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ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΟΥΣ , , , ' 1/ fl' nirnziH
Υπάρχουν έϊτονεςάντιβέοεις παραπονα τον έμπορον Να αγνοήσει π Κυβέρνηση 

καί αΜων οονάυωυ ΕΟΚ τίςάποφάσειςτϋςΚοινότηταςΕύρωβουΛης Απαράδεκτη χαραχτηρίζεΐ.
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ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 12 ΤΟΥ 
ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΑΠΕ— 

Το ευρωπιαικο κοινοβουλ,ο 
διαδηλωσε έντονα^,για άλλη μι 
σ φορά σήμερα την αντίθεση 
του προς τα άλλα κοινοτικά ό 
ργανια — συμβούλιο υπουργών 
και επιτροπή — τα οποία προ 
σηταθουν «με ναμ'ίστικές» δια 
δικαστές να ξεπερασουν αποφα 
σιστικές αρμοδιότητες που έχει 
το κοινο,βουλευτικο σώμα της 
ΕΟΚ πάνω στα θέματα προυπο 
λογισμού και δημοσιονομικής 
■πολίτικης της κοινότητας.

Αφορμή της αντίθεσης, που 
εκφράστηκε σχεδόν απ όλες τις 
πολιτικές ομάδες, υπήρξε «η 
γενικότητα» της πρότασης της 
επιτροπής της ΕΟΚ για να κα 
λυφθει το έλλειμα που υπάρχει 
σήμερα στον προϋπολογισμό 
της κοινότητας. Το έλλενμα αυ 
Το, βοπ( δεν καλυφθεί αμέσως 
θα δημιά,ργησει μεγάλα προ 
βλήματα, καθώς το μεγαλύτερο 
μέρος του ποσού -αυτ-ου αφόρα 
ενισχύσεις των αγροτών.
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Η επιτροπή της ΕΟΚ προτεί 
νει να καλυφθούν τα -έλλειμμα 
τα. ύψους περίπου 2 δισ. Ευρώ 
παικων λογιστικών ιμοναδων, 
με αντίστοιχες προκαταβολές 
από τους ίδιους ποαονς της 
κοινότητας, προκαταβολής που 
θα έπΙιστραφουν όταν 6α αρχί­
σει η εφαρμογή του αυξη 
μένου φάρου προστιθέμενης α­
ξίας.

Η πρόταση αυτή της επιτρο 
πης, όιμ(ως, όπως παρατήρησαν 
οι οιμιλητές, στηρίζεται πάνω 
σε μια γενικότητα καθώς δεν 
έχουν υποβληθεί μέχρι την στι 
γμη αυτή στο -Ευρωπαϊκό κοινο 
βουλισ τα απαιτουμενα σχετικά 
σχέδιία προϋπολογισμών, γιατί 
το συμβούλιο υπουργών δεν έχει

πάρει μέχρι τώρα απόφαση πα 
νω σ αυτά.

Η πλειοψηφία των πολίτικων 
ομάδων τον ευρωπαϊκού κοινο 
βουλιου επικρίνει την πολίτικη 
των, άλλων οργάνων της κοινο 
τηπας και ζητεί την εξεύρεση 
μιας νομικής φορμουΛας, που 
θα εξασφαλίζει την δη,μοσιονο 
μική αυτονομία της ΕΟΚ. οχι 
μόνο φέτος αλλά και στο μέλ 
λΡν και θα κατοχυρώνει παράλ 
ληλα, το ρόλο του Ευρωπαϊκόν 
κοινοβουλιον σε αποφάσεις πον 
αφορούν την πρόσθετη χρηματο 
δίοΙτηση για το 1984 και το 
1985.

Ο πρόεδρος της επιτροπής 
προϋπολογισμών.. Γάλλος σοσια, 
λιστης, κ. Κοτ.. προειδοποίησε 
ότι το Ενρωπαικο κοινοβούλιο 
δεν επιθυμεί την δημοσιονσμι 
κή εμπλοκή, αλλά και δεν πρό 
κειται να ανατρέψει την απόφα 
ση που πήρε τον περασμένο I 
ο-υλιο για την δέσμευση των ε 
πισροφων, πριν εγκρίνει το συμ­
βούλιο τον συμπληρωματικό 
προϋπολογισμό γνα το 1984.

Ο ευρωβουλευτής της νέας 
δηίμοκρατιας κ. Ευθύμιος Χοι- 
στοδονλου αφού επεσημανε τις 
αρνητικές συνέπειες που έχει 
γιία την εικόνα της Ευρώπης 
η δαμαχη των κοινοτικών οργά 
νων καν των κρατών—αμελών νυ 
ρω από τα δήμασιονρμικά ζητη 
μάτα, ζήτηρε να καταβληθεί 
προσπάθεια για την ανάπτυξη 
των καθυστερηΐμένων περιοχών 
της Ευρώπης, ώστε να μην υπά 
ρχει «Ευρώπη των δυο τα,χυτή 
των».

οποίος θα πρέπει να φέρει το 
βάρος στήριξης των γεωργικών 
τιμών που έχουν καθοριστεί σε 
κοινοτικό πλαίσιο.

Καταλήγον-τας ο κ. Αλαδάνος 
ζητησε την εξασφάλιση της αμε 
σης πληρωμής των Ελλήνων γε 
ωργων από την επιτροπή, κα­
θώς και την επανεξέταση των 
αποφάσεων του φονταινε;μπλω.

Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου, την τακτική το» Υ 
πουργείου Εμπορίου απέναντι 
στα Επιμελητήρια, σε σχέση 
με τα θέματα των εμπόρων.

Σε τηλεγράφημά το» συγκε 
κριμένα, προς τον υπουργό 
Εμπορίου κ. Βασ. Κεδϊκο- 
γλου τονίζει:

Θεοχρούιμε απαράδεκτη, συνέ 
χ-ιση λανθασμένης τακτικής Υ

για διάλοιγο με την κυβέρνηση;
είναι οι συνδικαλιστικές οργα 
νώσεις των εμπόρων και μόνο 
αυτές.

Ο ρόλος των Επιμελητηρίων 
sivai τελείως διαφορετικός από 
αυτόν που χρόνια τώρα διαδρα 
ματίζουν.

Συντεχ,νιαικές και συνόικαλι 
στικές δραστηριότητες των Eta
•μίΒΛίητηιριων ενισχύονται 
στάση- Υπουργείου σας.

από

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩ Γ

ΑΝΟΙΓΕΙ Η ΑΥΛΛΙΛ 
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΜΕΣΗ ΕΚΠ)ΣΗ 
Σεμινάριο τόν ’Οκτώβριο στή Σητεία

Ανοίγει σήμερα η, αυλΜίό 
και των Γυμνασίων και Λυκεί 
ων όλης της χώρας. Εξαίρεση1 
βέβαια, δεν αποτελεί το Ηρά- 
κλθΐο, όπου τα -παιδιά θα πά 
ρουΜ το- σχολιικό «βάπτισ,μα» 
αυτής της χρονιάς, με αγιίασμό
που θα τέλΒσθεί στα 
των σχολείιων.

Στο μεταξύ, όπως 
ροφόρησε η ΕΙΛίΜΕί

προαύλια

μας πληΐ 
Λασεθίου,

θα! πραγματοποιηθεί στην Ση- 
τεία τριήμερο επιμορφωτικό1 ®κ 
παιδευτικό σεμινάριο στις 5, 6 
(Και 7 Οκτωβρίου. ΣΤχ/,κεκριμέ 
να σι) εργαισίιες του θα διεξα- 
χθούν Παρασκ-ευήί (5 Οκτώβρί 
ου) πρωί και απόγευμα naan. 
Σάββατο, πρωί, κατά ©ιδικότη

Μιχ. Κυσσοντάκης, καθηγητής 
Πανεπιστη'μίο-υ Κρήτης, θα πα 
ρουπυάσει στο κινηματοθέατρο 
ΜΙΝΩΑ το θέμιαι: «Σχέσεις Μα 
θητών —Καθηγητών—Γονέων» 
στους καθηγητές, γονείς και 
κηι&εμόνες.

Τα θέματα του σεμιναρίου 
καθαράίστηκαν με τηι συνεργα- 
«ία των σχολικών συμβούλων 
της Κρήτης, που αντοποκιρίθη 
καν με προθυμία στο κάλεσμα 
της ΕΑΜΕ Λασιθίου. Στην προ 
σπώθεια αυτή -στάθηκαν ακόμα 
συμπαραστάτες ηι ΝΕΙΛΕ Λασι 
θίου και ο Δήμος Σητείας.

Το πρόγραμμα των εισηγήσε 
ων και άλλό- ενημερωτικό μλι 
κό έχει ήδη σταλεί σε; όλα τα

ΖΗΤΟΥΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΗ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ
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Ο κ. Αλέκος Αλαβανος (ΚΚ 
Ε) χαρακτήρισε καθαρό εΚβια 
σμό την απειλή δκακοπης των 
πλη-ρωμ-ων «πό την επιτροπή και 
επεσήμανέ τις συνέπειες για 
τον ελληνικό προϋπολογισμό, ο

ΑΑΗΗΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Έ ευκαιρία

τες, στη Μίαθητική Εστία Σή Γυμνάσια ικαι Λύκεια της Κιρή 
τείας, ενώ την Κυριακή ο Κ. της.

Παρακαλούμε να αναθεωρήσε 
τε τακτική σας και θέματα των 
εμπόρων να συζητάτε με τους, 
εκπροσώπους των εμπορικών 
Συλλόγων.

Με τιιμή
Είμπορ. Σύλλογος Ηρακλείου 

-Ο Πρόεδρος
Κώστας Λάκας

Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιάννης Μακρυδάκης

Να αγνοήσει η κυβέρνηση τις 
αποφάσεις της ΕΟΚ για την στα 
φίδα και να προχωρήσει προς 
την κατεύθυνση της ουσιαστικής 
προσταισίας των παραγωγών και 
του μόχθου τους. .

Αυτό ζήτησε χθες πλήθος α­
γροτών - αμπελιοκαλλιεργηιτών 
των περιοχών Πεζών και Αρχα- 
νών σε συγκέντρωση που οργα­
νώθηκε στα Πεζά για την σταφί 
δα και τα σταφύλια.

Την συγκέντρωση οργάνωσαν 
οι συνεταιρισμοί και οι αγροτι­
κοί σύλλογοι · των περιοχών που 
αναφέρθηκαν και των χωριών 
γύρω από αυτές, και η Ένωση 
Πεζών και ο ΣιΜσμός των Αρ- 
χανών.

Κεντρικός ομιλητής στην συγ 
κέντρωση ήταν ο εκπρόσωπος

Επειδή δεν έχουν πληρωδεϊ

ΑΠΕΡΓΟ ΥΝ ΑΠΟ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
ΟΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΤΕΙ
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ΤΑ ΕΠΕΙΣΟήΙΑ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
ΑΠΟ τον Ιατρικό Σύλλογο 
Ηρακλείου μας στάλθηκε 
η παρακάτω ανακοίνωσης·

Το Διοικητικό Συμιβσυλιο 
Ιατρικόν Συλλόγου του τό 
-μας- μίε ιμεγάλη του λύπη

της συντονιστικής επιτροπής 
ΛευΤέρης Λιδοκάκης ενώ χαιρετι 
σμούς οπηύθυναν ο βουλευτής 
του ΚΚΈ Κώστας Βασάλος και ο 
Γεν. Γραμματέας της ΓΕΣΑΣΕ 
Δημ. Δεσύλας.

Την συγκέντρωση χαιρέτισαν 
επίσης με ανακοινώσεις τους μα 
ζιικές επαγγελματικές, επιστημόνι 
κές και άλλες οργανώσεις του Η­
ρακλείου.

ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΑΙ ΨΗΦΙΣΜΑ

Μετά το πέρας της συγκεντρώ 
σεως στα Πεζά οι αγρότες πρα­
γματοποίησαν πορεία προς το Η 
ράκλειο και νέα συγκέντρωση έ­
ξω από την Νομαρχία.

Εκεί η συντονιστική επιτροπή 
επέδωσε στον Νομάρχη ψήφισμα 
στο οποίο μεταξύ άλλων ζητούν 
ται:

— Να αγνοήσει η κυβέρνηση 
τις αποφάσιεις της ΕΟΚ για την 
σταφίδα.

— Να διατηρηθεί η κρατική 
συγκέντρωση.

β-· ®·3 •Ο »■* ® 3 * ’

_Να δοθούν τιμές ασφαλείας 
με βάση το κόστος παραγωγής 
και ένα-λογικό κέρδος για τον 
αγρότη. Αναλυτικότερα, οι τιμές 
που ζητούνται είναι:

• Για την σταφίδα No 4, 145 
δρχ. ,.

• Για τα επιτραπέζια 40 δρχ.

. τα κρασοστάφυλα, 26 
στο κοτσιφάλι, 23 στην βιλάνα,

• Για

18 στο μαντηλάρι κθι 16 στα1 υ­
πολείμματα επιτραπέζιων.

— Να διατηρηθεί η εθνική επι 
δότηση.

— Να εξοφληθούν τα χρέη 
των Συν)οτιικών Οργανώσεων, 
που πριοέκυψαν από την εξαγω­
γή επιτραπέζιων του 1962, και 
σύμφωνα με τις υποσχέσεις του 
υποιυργού- Γεωργίας κ. Σηιμίτη·

__ Να γίνει άνοιγμα αγορών 
πρός τις σσσιαλιστ>ικές και τις 
τρίτες χώρες.

_Να δημιουργηθεΐ κρατικός 
φορέας εισαγωγών - εξαγωγών, 
αιρετός και ανακλητός.
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Όπως Υράψοιμε χθες στην «Πα 
τρίδα» αρχίζει από μεθαύριο και 
στο Νομό μιας, ο διάλογος ανάμε 
σα στο Λαό και στο ΥΧΟΠ, για 
τα χωροτόξίικιά προβλήματα του 
τόπου.

θέλω να πιστεύω, ότι ανάλο­
γος μιε την δημοκρατικότατα 
που θα χιαραικΓΠηρίζει αυτόν τον 
ίδιο τον ανοιχτό, διάλογο, θα 
είναι και ο σεβασμός στη γνώμη 
του Λαού, όπως θα διατυπωθεί 
από τα στόματα των -ανθρώπων. 
Δεν θα είχε, άλλωστε, κανένα νόη 
μα αυτός ο- «ανοιχτός διάλογος», 
αν στόχος του Υπουργείου1 ήταν 
να εφαρμόσει κάποια χωροταξι­
κά σχέδια του, ερήμην της λα ι - 
κής γνώμης.

Μίε την προ υ πόθεση, λοιπόν, 
ότι το ΥΧΟΠ πραγματικά ενδια- 
φέμεται για τις απόψεις του Λα­
ού, πάνω σε θέματα τόσο καί­
ρια και καφτά, όπως αυτά που 
χειρίζεται, η στήλη αυτή εδώ, 
χαιρετίζει την πρωτοβουλία του 
διαλόγου. Πιστεύει πως κάτι, ο­
πωσδήποτε, καλό για τον τόπο, 
θα βγει απ’ αυτήν την πρωτοβου 
λία. Μα κι αν ακόμη τα συμπε­
ράσματα- του διαλόγου δεν γίνει 
κατορθωτά να γίνουν πράξη, το 
ΥΧΟΠ θάχει πιστώθεί τη βαθειά 
δημοκρατικόπητα της πρωτοβου 
λίας του και τον σεβασμό του 
στη γνώμη του Λαού.

μικρό τμήμα μέσ" απ' τα Τείχη, 
το 2,4. Όλη η άλλη παλιά πό­
λη δομείται με 1,8, ενώ τα γύρω 
■προάστια υποχρεώνονται στο 1, 
2 και κάτω απ' ουτό!

Τι έγινε μ' αυτή την... εκδικητι 
κή ιστορία; Το δείχνει η σημερι­
νή εικόναι της πόλης. Αλλού εξα 
ώροφα (όσα είχαν κττσθεί πριν) 
κι αλλού μονώροφα, με σοβαρές 
οικονομ'Γκές συνέπειες στους ίδιο 
κτήτες, και συχνά και επιπλοκές 
με μύριες προεκτάσεις.

Αυτή η μείωση των συντελε­
στών, στέκεται ένα από τα πιο 
σημαντικά εμπόδια στον εκσυγ 
χρονισμό της παλιάς πόλης, που 
μη έχοντας οριζόντια χώρο via 
^επέκταση και ανάπτυξη των δρό 
μων, είχε τη δυνατότητα, τουλά 
χι-στο, της κάθετης ανάπτυξης και 
της την απαγορεύουν κι αυτήν. 
Αλλά, αν οι συντελεστές μείνουν 
τέτοιοι που είναι τώρα, υπάρχει 
πιθανότητα ν' αποκτήσει ποτέ 
δρόμους το Ηράκλειο; Τί θα γί­
νουν οι οικογένειες που κάθονται 
σήμερα σε κάποια σπιτάκια σε 
δρομάκια στενά που δεν περ­
νούν δυό πεζοί μαζί, αν κάποτε 
αποφασιστεί η διαπλάτυνση των 
δρόμων; Με την αύξησή, 
των συντελεστών, θα μπορούν

Δεν λιβανίζω με τις παραπάνω 
γραμμές. Αν χειροκροτώ την ε- 
νέργειο, -είναι γιατί πιστεύω ότι 
δίδονται ευκαιρίες στους ανθρώ 
πσυς να πουν απευθείας στους 
υπεύθυνους τη γνώμη τους, πρά 
μα που δεν είχε γίνει ποτέ ως τα 
τώρα, από... κτίσεως ελληνικού 
κράτους.

θα μπο-ρούσσν να μας πουν: 
«Ο Λαός μας έδωσε την εντολή 
να κυβερνήσουμε τον τόπο. Ενερ 
γούμε, λοιπόν, κατά την κρίση 
μας και στον τομέα της Χωροτα 
ξίας». Έτσι δεν έλεγαν στη Βου­
λή οι εθνοπατέρες της Νέας Δη­
μοκρατίας; Έτσι δεν είπε σ κ. Μα 
νος, όταν καρατόμησε με τους 
συντελεστές δόμησης, το Ηρά- 
κλιειο;

Αντ' αυτού όμως, που θα ήταν 
απόλυτα φυσικό, ανοίγουν διάλο 
γο με το Λαό. Δεν μπορούμε, λοι 
πόν, παρά να αναγνωρίσουμε ό­
τι τουλάχιστο από το ΥΧΟΠ η 
Δημοκρατία προωθείται πολλά 
βήματα πέρα απ' τα καθιερωμέ­
να.

Δεν είναι όμως μόνο αυτός ο 
λόγος για τον οποίο π Στήλη α­
φιερώνεται σήμερα σ' αυτό το 
σημαντικό δημοκρατικό γεγονός. 
Είναι και κάποιο- ουσιαστικό συμ 
φέρον του τόπου.

Σε σύγκριση με όλες τις άλλες

να ενωθούν τα οικοπεδάκια σε 
οικόπεδα και να αναπτυχθούν οι­
κοδομές σε ορόφους για να στε- 
γασθσύν όσοι θ' αφήσουν το 
σπίτι τους να γίνει δρόμος.

Με αναγκαστικούς νόμους και 
απαλλοτριώσεις, που δεν προνο 
ούν για τη μοίρα των ανθρώπων, 
δεν μπορεί να γίνουν σύγχρο­
νες, άνετες πόλεις, μιάς δημοκρα 
τικής πολιτείας.

Είναι ανάγκη, λοιπόν, για να 
κερδιθεί οριζόντιος χώρος, να δο 
θεί η δυνατότητα της κάθετης a 
νάπτυξης των οικοδομών στο Η 
ράκλειο. Δεν γίνεται σλλοιώς. 
Πολλοί οι κάτοικοι, λίγος ο χώ­
ρος. Ποιος φεύγει από το σπίτι 
του όσο μικρό κι αν είναι, γιο 
νάχουν οι άλλοι άνετο δρόμο; Το 
να επιμείνει λοιπόν το Υπουρ­
γείο στους συντελεστές που κα 
θώρισε η Νέα Δημοκρατία, μ' ί- 
ναν πέρα για πέρα λανθασμένο 
συλλογισμό, για δήθεν ποιότητα 
ζωής, είναι σαν να καταδικάζει 
την πόλη να διατηρηθεί τσυρκο- 
χώρι, όπως φαίνεται τώρα. Και 
τους μικροΊ'διοκτήτες που από 
ανέχεια δεν είχαν χτίσει πιο πριν, 
τους τιμωρεί για την... οικονομι 
κή τους αδυναμία.

πληροφορηθηκε τα θλιβερά και 
απαράδεκτα επεισόδια που συ 
νέβησαν στο Βενίζέλειο Γενικό 
Νασρκοιμειο σε βάρος συνοδέ 
λφων κατα την εκτέλεση των κα 
θηκόνΤων τους 'Και ιμολονοτι η 
Δικαιοσύνη πρόκειτα να λάιβει 
το λόγο κι αυτή είναι που θα 
δώσει και την τελική κπάντηση 
εν τουτοις θεωρεί υποχρέωση 
του να ξεκαθαρΙίσει προς κάθε 
κατεύθυνση ορισμένες αλήθειες 
που γνωρίζουν και σέβονται οι 
πολλοί αλλά επιμένουν να παρα 
γνωρίζουν και προσβάλλουν οι 
λΐίγοι και να επισηιμάνει προθέ 
σεις που έχει τη σταθερή από 
φάση να υλοποιήσει όταν προ 
πηλακίζεται βάναυσα η ιατρι 
κή τιμή.

Είναι γνωστό πως το Βεν: 
-ζέλειο Νοσοκομείο εξυπηρετεί 
νοσηλευτικές ανάγκες πολύ με 
γαλυτερες από τις δυνατότητες 
πον έχει. Κι αν πετυχαίνει στο 
έργο Τομ, αυτό οφείλεται στις 
υπεράνθρωπες προσπάθειες του 
προσωπικού που το υπηρετεί 
και μάλιστα μέσα σ ένα συστη 
μα και σ ένα πλαίσιο που δεν 
μπορούμε να πούμε πως το βο 
ηθουν και πολύ στην προσπάθει 
α τον. Τονλάχιστον προς το πα 
ρόν. Αντό πον οι γιατροί του 
Νοσοκομείου ζητοννε από αρρώ

κής μας είμαστε υποχρεωμένοι 
να δηλώσαμε πως σταθερή μας 
πρόθεοιη είναι να πατάξομε κά 
θε αποδεδειγμένη ρλιγώρια συ 
ναδέλψου που θα έδειχνε πως 
ξέχνα προς στιγμή τον όρκο 
του Ιπποκράτη που έδωσε -αλλά 
και να υποοπτηρίξομε με κάθε 
νόμιμο ,μέΙσο την ανθρώπινη α­
ξιοπρέπεια των συναδέλφων μας 
το επιστημονικό τους κύρος και 
την κοινωνική τους υπόληψη. 
Κι οιντιά όχι μόνο σαν χρέος 
μας προς το γιατρό αλλά και 
σαν ασπίδα προστασίας της ε 
μπιστοσυνης του λαού προς 
τους λειτουργούς της υγείας, 
μιας εμπιστοσύνης που θεωρεί 
ται. θεμελιακή προϋπόθεση’ για

Με μοναδικό τους αίτημα 
την πληρωμή δεδουλευμένων α- 
παδοχών, οι ωρομίσθιοι εκπ)κοί 
του ΤΕΙ Ηρακλείου, απεργούν— 
δεν δίνουν δηλαδή θέματα εξετά 
σεων και δεν επιτηρούν — από 
την πρό περασμένη Δευτέρα, 3 
Σεπτεμβρίου.

Η απεργία αυτή αποφασίστη- 
κε ομόφωνα σε Γεν. Συνέλευση 
του Συλλόγου των παραπάνω 
εκπαιδευτικών και επικυρώθηκε 
σε δυό διαδοχικές Γεν. Συνελεύ 
σεις, που έγιναν στις 5 και 6 Σε­
πτεμβρίου.

Με την αφορμή της απεργίας 
τους οι ωρομίσθιοι καθηγητές 
του ΤΕΙ Ηρακλείου, τονίζουν με 
ταξύ άλλων σε σχετικό ενημερω 
τικό δελτίο:

ΓςΗ οστεργια ήταν τρ· μιο-ναδικό 
πλέον μέσα διείκδικησης των δε 
δουλευμένων αποδοχών

οι καθυστερσυμενοι μήνες του 
83, τότε εύκολα βρίίσκει κάνεις 
ότι τα χρήματα επαρκούν μόνο 
μέχρι τσν Απρίλιο 0;μως οι διά 
φορές υπηρεσίες αμέλησαν το 
πρόβλημα μέχρι αυτό να γίνει 
φανερρ αρχές Μάη...

Η ευθυνη για τα προ6λημ(αιτα 
αυτά παραμένει ακέραιη, στη οι
αικητιική οργάνωση

XI Hl U ν·Β VI 
των ΤΕΙ,

ΠΟΙΚΙΛΑ

την απόδοση τον ι-ατρικου· 
γρυ.

Ο πρόεδρος
ΕΜΜ. ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ 
Ο Γεν. ΓραμΙματέας 
ΝΙΚ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

έρ

Από παλια υπήρχε -μόνιμη 
καθυστέρηση στην πλη-ρωμη των 
αποδοχών οί>τό 2 έως 6 μήνες 
κιαι παλαιοτερα μέχρι χρόνο. 
Για παραδειγιμα οι αποδοχές Ο 
κτω&ρίου Νοεμίβρΐου 83 πληρώ 
θηκαν Μάρτιο 84. Η γράφειοκρα 
τια πρυ σχετίζεται με την πλη; 
ρώμη των ωρομίσθιων δεν είναι 
δυνατοί νία συγκεντρωθεί στα 
πλαίσια -ενός -συντόμου -ενηιμερω 
τικου δελΦιου. Αρ-κει να αναφε 
ρίθει ότι απασχολούνται 4 υπηρε 
σίίες ίσε ναμάσχιάκό επίπεδο 
και 3 υπουργεία

Τον χρόνο αυτό υπήρξε ειδι 
κό πρόβλημα. Ενω η μισθοδοσί 
α των ωρο,μίσθιων είναι 5 περί 
παυ εκατο-μμυρια το μήνα, το 

I συνολικό κονδύλι για το 84 ή 
ταν 35 εκ.

Ανί δε συνυπολογισ&ουν και

τα υπουργεία εσωτερικών, οικο 
νομικών, και παιδείας Σύμφωνα 
με την απόφαση του συμβουλίου 
του ΤΕΙ, on εξετάσεις των επι 
πτυχιω γίνονται, συνήθως με 
τυπικό τρόπο, σε μια προσπά­
θεια να κουκουλωθεί το όλο ζή 
τηρα.

Η απόφαση αυτή, του συμβου 
λιου του ΤΕΙ, η οποία εξ αντί 
κειμένου δημιουργεί ένα απερ 
γοσπασττικό μηχανισμό, είναι ε 
ξω από κάθε αΚαδημαικη συμπε 
ριφορα και δεονίτολιογια. Υποβα­
θμίζει τια ΤΕΙΙ πείρι αυτά γεν 
νηθοιυν.

Και ένα τελευταίο σηίμείο.. 
Η απεργία των ωρομίσθιων κα 
θηγητων ΔΙΕΝ υπονομεύει την 
Αλλιαγή ουίτε έχει "τέτοιο στό 
χο. Θα πρέπει κάποτε σ αυτόν 
τον τοπο< να βρεθούν και να α 
πάδόθουν οι ευθύνες των γριά 
φειοικρατικων μηχανισ|μωγ και 
να αποδοθούν οι πολιτικές ευθύ

ΚΙΑΤίΙ προσωπικό: Συνό&ευ 
σα χθες το πρωί τον εγγονό 
μου Κωστή Φραγκούλη στην 
πρώτη μετάβασή του 'στο- Νη 
πιναγωγε'ιο (προνήπιο) τούτΤϊα 
γκιρήτι'ου Εκπαιδευτηρίου. Είδα 
πολλούς πατεράδες και περισσό 
τερες μη,τέρες που είχαν φέρει 
συγκινηιμένσι κι αυτοί τα παι 
διά τους στο χώρο που θα συ 
ναντούσανε την κατάλληλη -μο 
ρφή. Παιδείας για την ήιλτικί 
τους. Ή ακόμη το χώρο στον 
οπαίο θα κάνανε τα πρώτα δει 
λά πετάγιματα της μαθητικής 
των ζωής....

veq σ αντσυς ττοϋ ταυς συντη | 
ρΌιυν. |

Ο κ. ΒΑΡΦΗΣ ΣΤΗΝ ΕΟΚ 
ΑΝΤΙ ΤΟΥ 
κ. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΗ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑιΠιΕ)—
Ο ΊτρωΘιητουργός κ. Ανθρέας

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
« Π I Ν Ο Κ I Ο »

Τώρα λειτουργεί υπό νέα Διεύθυνση 
της Σουηδού Κοινωνικού Λειτουργού 

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ SEGERHOLM ΜΗΛΙΩΤΑΚΗ

Η ΣΥΓΚΙΝΗΣΗ όμως των λϊ 
γων ®®Β0ϋ&ων πατ, έφεραν ό 
.πως εγώ; τα -εγγονάκια τους ήι 
ταν, ιμίεγαλύιτείρηι κι, έξω! από ικά 
θε ρουτίνα. Ίσως αυτό ναι μην 
το ικαταλα-βαίνουν οι μη...καπού 
δες, αλλά για όσους έχουν εγ 
γονάκια, είναι κάτι σημαντικό, 
να τα συνοδεύουν την πρώτη1 
μέρα της -μαθητικής των ζωής, 
στο Σχολείο.

γεϊ στό Σχολείο και να τα πα 
ραδίδει στην αγάπη και τη φρο 
ντίδα φωτισμένων παιδαγωγών 
και δασκάλων. Κι αυτό _ γιατί 
τα εγγόνια είναι ζωντανή; μαρ 
τυριά της δικής μας προεκτα 
σης. Κάτι περισσότερο: της Είλ 
λίηνικής Διάρκειας.

★
ΕΚΑΜίΑ προχθές το απόγόυ 

μα μια επίσκεψη ασηραπή; με 
κενάς ■ στην χείρας, στην γεττο 
νχκή μας πόληι των Αίρχανών 
και γύρισα κατάφορτος από 
στΟφύλιια, σύκα, μοιισταΧευρίνά, 
καρϋ&ια- και σταφύλι γλυκό, φι 
λοφρόνηίση (Κρητικός χαιρετι 

; ιάμός) του ζεύγους Μτχάλη και 
Ριένας Ταχατακη, για τους ο­
ποίους και πήγα.

ΛΌΚΙΜ-ΑΖΟΥΝ ασυναίίσ&ηι- 
τα την .συγκίνηση του Συμεών 
όταν του βάλανε το Θείο Βρέ 
-φος στη γεροντική αγκάλη 
του που την εξέφρασε με τα ε 
γκάρδια λόγια: «Νυν απωλύοις 
τον ίδούλον σου δέσποτα ότι εί 
δον οι οφθαλμοί -μου το σωτή 
ριάν σου...». Και για κάθε πα 
πού είναι σταθμός ζωής όταν
αξιώνεται να παίρνει από το χέ 
ρι τα εγγονάκια του να τα όδη111 w w - — I ■ Mu Wl | *'—■ - ■

Γ Παττανδρέου αττέστείλε σηίμε ^^Μ^*«*-*^*ν**-****^^

,ΔΕΝ ΦίΓΑίΝΕΐΙ ότι μου δώ , ι 
σανέ την ευκαιρία να περάσω έ 
να ωραίο.φιλόλογιικδΐ απόγευμα 
,μαζϊ τους, μέ όσα είπε ικαι διά 
ίβασέ η ακούραστη; δασκάλα ί 
.κιαιΐ ιδόκίμηι ζωγράφος και λαο 
γράφος κυρία; Ρένα και τις άλ 
λες περιποιήσεις που μου επε 
δαψ-ΐλευσαν ιστό θαυμάσιο; αιρχα 
,ντικό τους, αλλά καν με φόρ 
τωσαν. τα έξοχα φρούτα και 
σπιτικά γλυκά της εποχής γιοι 
να μ,ουθυμΐσουν τη ζωή του χω 
ιριού. Γιατί τα σύκα, τα σταφί; 
λια .και τα σπιτικά γλυκά ήί 
τανε για μένα μια παρήγορη· δια 
βεβαίωση πως η παράδόση κιρα 
τεί ακόμα, επιβιώνει, -λειτουρ 
γεί εκεί έξω. Καθώς ικα'ΐ1 ηι ευ

Συνέχεια στην 4η σβλίδα

στους και συγγενείς είναι η 
κατανόηση των συνθηκών έργα 
σιας τους, η εκτίμηση της προ 
απάθειας τους και η πειθαρχία 
προς τις υποδείξεις τους που 
πηγάζουν άλλωστε από την εφα 
ρμογη του κανονισμού λειτουρ 
γιας του Νοσοκομείου

Και δεν είναι πολύ αυτό αν 
ληφθει υπόψη πως κάθε διατα 
ράχη του κλίματος ηρεμίας έχει 
κάποιο κόστος που αυτός που 
τελικά το πληρώνει είναι ο ιδι 
ος ο ασθενής.

Από της πλειρας της δι

σ’ ένα ανανεωμένο και ζεστό περιββάλον 

για τα παιδιά σας.
Εγγραφές συνεχίζονται.

Τηλ. 236-070.

ΠΛΑΚΕΣ ΠΗΛΙΟΥ
Διαθέτουμε γνήσιες φυσικές πλάκες Πηλίου 

για δάπεδα και επενδύσεις τοίχων.

Απεριόριστη αντοχή, χρώματα, και τιμές λογικές. 

Σε διάφορα σχήματα και διαστάσεις,

Καζαντζάκη 3 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 221-994

© ιρ © im |μι @
ΤΜΗΜΑΤΑ:

θέλω να πιστεύω, ότι οι δημό 
τες του Ηρακλείου, που έχουν α­
δικηθεί απ' τους συντελιεστές δό 
υησης, θα θέσουν ως βασικό και 
κύριο θέμα, την αύξηση αυτών 
των συ'ττελεστών. Ο διάλογος 
που θα γίνει στις διάφορες συνοι

1)
2)
3)
4)

Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις Δέσμες.
Α' και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ- 
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ.

μεγάλες πόλεις της χώρας, το Η­
ράκλειο αδικήθηκε φρικτά, από^ κίες, τους δίδει την ευκαιρία. Και 
την Κυβέρνηση της Νέας Δημσ- είναι, ίσως, η ευκαιρία η μιά και 
κρατϊας, στο θέμα των συντελε μοναδική για την πόλη.
-στών δόμησης. Ανώτατο όριό 
του, κι αυτό σ' ένα ττάιρία πολύ Σ. Σταυρακάκης.

ρα επιστολή στον πρόεδρό του ! 
Ευρωπαϊκού συμβουλίου κ. Γκα 
ρετ Φιτζεραλντ με την οπρια I 
τον πληροφορεί όάι ο κ. Γρηγο | 
ρης Βαρφης, πρώην υφυπουργός 
εξωτερικών ορίζεται ως μέλος I 
της Νέας Ευρωπαϊκής Επιτρο­
πής της κοινότητας από 1ης 
Ιανουάριου 1985 σε ανΤικατα 
στάση, του μέχρι τώρα Ελληνα 
επίτροπου κ. Γ. Κοντργεωργη I

ΤηΥ θέση του κ ΒάρΦη στην 
αντιπροσωπεία τ°υ ΠΑΣ,ΟΚ στο 
ευρωπαϊκό κοινοβούλιο καταλα 
μίβάνει ο ικ. Λεωνίδας Λαγάκο.ς.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον Μανόλη Γαρυφαλ/Λκη, 
γιο των σικογ. φίλων Ον.υμπί 
ας και Γιάννη Γάρώφαλάκηι που 
πέτυχε στην Φιλοσοφική Σχο 
λή Αθήνας, συγχαίρω θερμά 
και του εύχομαι .καλιές σπουδές.

Λ.Κ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
— Η δις Ελένη Βερερόυδ.άκη 
κατέθεσε στα γραφεία .μας δρχ 
5000 υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων 
— Οι Ν. Ο. κατέθεΐσε στα γρα 
φεία μας δρχ. 1000 υπέρ του 
Ι.Ν Αγ. Ευγενίου Μεσαμπε- 
λιές.
— Η κ. Εύίευθερία Ελευθεράκη 
κατέθεσε στα γραφεία ιμας δρχ 
6000 εις μνήμην ηαυ συζύγου 
της Γεωργίου με τη; συμπλήιρω 
ση 40 ημερών αϊτό του θανάτου 
ταυ 'υπέρ του Κέντρου Παιδιών 
ο Άγ. Σπυρίδων.
— Ο κ. Εμαν. Ξενικάκης καίτε 
θεσε στα γραφεία -μας δρχ 2000 
εις μνήμην Ειρήνης Βουλγαρά 
κη υπέρ του Ορφανοτροφείου 
ΙΑΚ ο 'Αγ. Μηνάς.

Τα μαθήματα αρχίζουν ;;
1 Την ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ. J;

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ ; ί
; Οδός 1821 αρ. 10 (Μεϊ ντάνι. :>
; Τηλ.: 221-953— 289-709. Ι·

ΘΕΚΚΑ
Αϋϋανίικάι
tnA. 242880

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓ. ΜΑΡΙΝΗΣ

ΣΤΑ ΜΑΛ1Α
Την Κυριακή, ώρα 8 το πρωί, στα Μάλτα, 

τελούνται τα εγκαίνια του νεοδμήτου Ναού της 
θαυματουργού Αγίας Μαρϊνης, υπό του Σεβα- 
σμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης, κ. Τιμοθέου, 
σε εξοχική και πανοραμική θέση, πλησίον δεξα­
μενής Δήμου Ηρακλείου.

Καλούμε τους ευσεβείς Χριστιανούς, να παρευ 
ρεθούν.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Μαλίων

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 
• ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ
• ΔΑΒΡΑΔΟΣ
• ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ
• ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ
• ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

1.

2.

3.

Τμήματα:
Γ Λυκείου για όλες τις Δέσμες. 

Α και Β Λυκείου

Γ Γυμνασίου.
Έναρξη: Δευτέρα 17 Σεπτεμβρίου.

Πληροφορίες - Εγγραφές:

Έβανς 87
τηλ. 283388 — 288314 — 281590

« ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ »
Συγχαίρουμε τους μαθητές μας 

που πέρασαν στα Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. 

και τους ευχόμαστε 

καλή πρόοδο.
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EORTEE
Αύριο εορτή του Τίμιου Σταυ 

ρού, δεν εορτάζουν:
— Ο Ιερεύς Σταύρος Καρπα 

θιωτόκης. εφημέριος Αγίου Ιω- 
άννου.

— Ο κ. Σταύρος Καρκαβάτσος
— Ο κ. Σταύρος Αλεξίου

— Ο κ. Σταύρος Κουνα/υάκης,

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανηψιά 
Άννα Τσαγκαράκη - Σεβρισαρια 
νού που πήρε το πτυχίο της Νο­
μικής Σχολής του Παν) μ ίου Αθη 
νών, θερμά συγχαίρομε και της 
ευχόμαστε καλή στάδιοδρομία.

Μάχης - Σοφούλα 
Ορφανίδου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον Κώστα Τζιεράκη που πέ­
ρασε ηλεκτρολόγος - Μηχανικός
θ8σ)νίκής, συγχαίρω θεριμά 
του εύχομαι καλές σπουδές.

Ο νονός του 
Γ.Π.

και

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στη Ράνια Τσιτάκη που πέρα 
σε στην Ακαδημία Ηρακλείου, 
συγχαίρομε, και ευχόμαστε καλές 
σπουδές.

Οικογένεια 
Γ. Πετρά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Στέγη «Καλός Σαμαρείτης» 
ευχαριστεί τον κ. Αερολιμενάρ- 
χη και τους Αερολιιμενικούς Υπαλ 
λήλους Αερολιμένα Ηρακλείου, 
για τη δωρεά των 5.500 δρχ. εις 
μνήμην και αντί στεφάνου της 
αδελφής του συναδέλφου των 
Χρήστου Ψαράδάκη και τούς εύ 
χεται κάθε υγεία και προσωπική 
πρόοδο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γιάννης Τσαφαντάκης του 
Γεωργίου και της Σοφίας το γέ 
νός Τσίμπραγού που γεννήθηκε 
καί κάτοικεί στο Ηράκλειο και η 
Άννα Πατελάρου του Βασιλεί- 
ού και της Ιωάννας το γένος Μπε 
νεσάκη που γεννήθήϊκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο UALID SIFRIS του HANNA 
και της ΛΕΙΛΑΣ το γένος Mou- 
σαχοσάρ που γεννήθηκε στη Ραιμ 
μσλαι Ιορδανίας και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Αποστολάκη Χρυ 
σούλα του Γεωργίου και της Αρ 
τεμηοίας to γένος Μπιριιλόκη, 
που γνενήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν ικαι ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο κομκρορτίστα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Κουτσίγιο ο απάτσι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Λουκ Τζάκσον ο μεγαλύτερος 
δρσπέτης
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ο θρόνος της φωτιάς
αςτορια
Απειλή στον αέρα
ΠΑΛΛΑΧ
Ένας προφήτης μα τι προφήτης

ΑΜΟΡΕ
Ο περιθωριακός
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η γροθιά του δράκου Τσάκι
Τσαν
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ρόκυ No 3 (Ο θρίαμβος)
ΟΡΘΕΥΣ
Διψασμένες για έρωτα
ΑΙΓΛΗ
Και οι πέντε ήταν καθάρματα
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Μαύρη συιμροιρία
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΕΝ
Γυναίκες μαστόρισσες σε όλα

Ανοικτά όλο το 24α>ρο
Σ.Φ Λφμψράκη— Θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Αναστασώκη,ς Γεώργ. οδ. Γσρω 
νυμάκη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. Χατζάκη —Παπαιδρουλι 
δάκη· οδ. 1I82H
Ανοικτά από 08.00—20.00
Λεντάρη Ιωάννα οδ. Γιαννι­
τσών (έναντι Κτημ. ΤραίΚέζης) 
Παπαχατζάκης Έμμ. οδ. Κυρ. 
Λαυκάρεοίς (έναντι Αρχιεπι­
σκοπής)
Διηιμερεύουσες και διανικτβρεύ
ουσίες κλινικές 
Παναγία 
Βενιιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο

ΙΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

ΠαιθΟκά 
Χευρίκύ 
Ορθ)κά 

ΚαρΟκά
Ουρ)κα 

Νευιρ)ικά
Οφιθ)ικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
>Κων. Μάνουσάκης Α. Πλαστή 
ρα
Μιχ. Γιαουρτώς Λ. Ικάρου 
Παν. Λανδάλης Λ. Δη,μοκρατϊΐ 
ας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
MTOtr/αδάκης —Χαραλάμπάκης 
Λ. Εθν. Αιντίστσσης 
Μαν. Μκαρκάτσας Λ. Κνωσού

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡ0Υ~
Ο Ενδοκρινολόγος Δημήτριος 

Λιβαδάς άμισθος Επίκουρος Κα 
θηγητής του Παν):μίου Αθηνών 
επέστρεψε από το Ρόττερνταμ 
■ΟλΛανδίας όπου έλαβε μέρος στο 
14ο Συνέδριο της ΕυιρωπαΊ κής 
θυρεοειδικής Εταιρείας και δέχε 
ται καθημερινώς 5—8 μ.μ. στο 
Ιατρείο του, Πλατ. Κορνάιρου 31 
τηλ. 243490.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

I
 ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ ί

Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, ;! 
ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:

• Έχει μηχανικό σύστημα. ί;

• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- ;· 
ουλέξ και το μηχανικό σύστημα. ;!

• Δίδει σταθερά κτυπήματα.

• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο. < ’

• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο. );

• Ζυγίζει 15 κιλά. ; >

• Κοστίζει φθηνά. ; (

• Έχει δύο χρόνια εγγύηση. < (
ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣΛ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ι
« Β Ε Ν Τ Ε Ξ » >

ΑΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΙΑ ΩΡΟΛΟΓΙΩΝ

Κιφισίας 154 — Αμαρούσιον Αθηνών — 151 26. ]!

Τηλ. 8027512 και 32.28440 TELEX 225013 <

Προς <;

Τους κ.κ. Εμπόρους και Αντιπροσώπους ζ

Επαρχ. Πόλεων.

Γνωστοποιούμεν προς τους ενδιαφερομένους 
κ.κ. Εμπόρους - Καταστηματάρχας και Αντιπρο- ; 
σώπους, δια την ανάθεσιν εις αυτούς της Αντί- < 
προσωπείας των Ωρολογίων «ΥΕΝΤΕΧ» δια την I 
πόλιν των, ή τον Νομόν των, όπως απευθυνθούν ) 
δΓ επιστολής των προς το παρ’ ημίν Τμήμα Ε- ; 
ΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ.

Αθήνα, 1-9-1984 ;Εκ της Γεν. Δ)νσεως Α.Ε. ΒΕΝΤΕΞ <

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
Ε1ΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αιπ·)των — Σκαφών — ΜοτΔ

HITACHI (Ιαπωνίας)
HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»
FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

= = = — FIX «PREMIUM SM» 

BALKANCAP — Βουλγαρίας
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΥΘΥΜΑ - ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ (ΣΤ)
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ
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EPT 1

4.55
5.30
6.05
6.30

Εκπαιδευτική
Α μπε μπα μπλομ 
Δον Κιχώτης 
Ειδήσεις

6.45 Τα παιχνίδια του κόσμου
7.20
7.35
9.00
9.40

Η Κύπρος κοντά μας 
Η άγρια όπερα 
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.30 Ειδήσεις
5.45 Ροζ Πάνθηρας
.6.10 Κιινούμενα σχέδια
6.35 Γνωστά παραμύθια
6.45 Το πέταγμα του κόνδορα
7.30 Άγνωστη Ελλάδα
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Ενημέρωση αγροτών
8.40 Αρχαία σκουριά
9.30 Ειδήσεις

10..00 Γυναίκες δολοφόνοι
11.00 Εκλεκτές σειρές
112.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 13-9-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δϊκτύοί
08.115 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
08.30 Μίατιές στον

τοπικό Τύοο
0835 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχρονσγράφημα
10.30 Κάτι για όλους
11.00 Δίκτυα
11.05
11.30
11.45 
12.00

Οι λογοτέχνες μας 
Νησιώτικα τραγούδια 
Δίκτυο
Μεσημερ’ΐ ανό δ ρομιολόγ ιό 
με πολλές στάσεις

1ι2.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.10 ίσως σας .ενδιαφέρουν
13. 3α Κρητικό μεσημέρ ι
114.00 Δίκτυο
16.10 Διακοπή
17.00 Έναρξη - Δίκτυο

«taB

««κμϊρι« “Π

UlMTMiA - Α><νβΥΗ<Ν
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y «βΙΧΤΛΜΧΜοι ΤνϋΟΓΡΛίΚΙβϊ
I , «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΚ» 
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Στην πτέρυγα του αγγλικού 
νοσοκομείου, που νοσηλευόταν 
οι ξένοι είμαστε κάμποσοι Έλλη 
νες. Τα λέγαμε, το λοιπόν, τακτι 
κά μεταξύ μας. Και παρά τη στε 
νοχώρια μας, που είμιαστε άρρω 
ατοι„ είχαμε το κουράγιο και πει 
ράζαμε πότε πότε ο ένας τον άλ 
λο. Βέβαια, κανένας μας δεν το 
παράκανε, εκτός από το Στάθη, 
που, όπως μας έλεγε ήταν από τη 
Μακεδονία.

Ο Στάθης ήταν διαόλου κάλ­
τσα και μεγάλο πειρακτήρι. Δεν 
καθόταν σχεδόν καθόλου στο 
κριεββάτι του. Πηγαινοερχόταν α 
πό δω κι από κει και δεν άφηνε 
κανένα να μην τον πειράξει.

Δεν ήξερε κι αυτός, όπως κι ε­
μένα, αύτιε μια αγγλική λέξη. Κι 
όμως είχε καταφέρει με νοήμα­
τα και χειρονομίες και τον κατα 
λάβαιναν μια χαρά. Και μια μέ 
ρα που παιδευόταν η αδερφή 
μου η Ευθυμία να μου φέρει η 

' νοσοκόμα το ουροδοχείο και δεν 
τα κατάφερνιε, πετάκτηκε αυτός 
και με μια μονάχα χειρονομία κι 
ένα τσσ! που της είπε, της έδω 
σε να καταλάβει, κι η μαυρούκα 
έτρεξε και μου έφερε το ουροδο 
χείο.

Το· πειρακτήρι, ο Στάθης, κο- 
ρο’ί'δευε όλες τις νοσοκόμες. 
Τους είχε δώσει να καταλάβουν 
πως ήταν απάντρευτος και πως 
θσ τις έπαιρνε όλες στην Ελλά 
δα. Κι οί μαύρες νοσοκόμες χλι­
μίντριζαν σαν τις φοράδες κι εί 
χαν το Στάθη μη στάξει και μη 
βρέξει.

Το μουστάκι μούστο διατηρώ 
πάντοτε μικρό. Τον έναν μήνα 
όμως, που έκανα στο Λονδίνο, 
δεν το έκοψα ούτε μια φορά. Κι 
έτσι τις τελευιτσίες ημέρες ήταν 
αρκετά μεγάλο. Κι όχι, βέβαια, ό 
τι το έστριβα κι όλας. όπως το 
μακαρίτη τον Πλαιστήρα, αλλά ό 
πως ήταν μεγάλο κι όπως ήμουνα 
ο μόνος που είχε μουστάκι, σε 
σλθι το νοσοκομείο, έκανε μεγάλη 
εντύπωση στις μαυιροΰικιες. Κι ο 
Στάθης, άμα το κατάλαβε, βρή 
ικε την εάκαιρία και τον τρόπο 
και τους σφύριξε πως στην πα­
τρίδα μου ήμουνα στρατηγός. 
Κι αυτές όχι μόνοι το πίστεψαν, 
αλλά μια από δαύτές, μόλις έμ­
παινε σπο δωμάτιό μου, ή με έβλε 
πε στο διάδρομο, σταιματούσε 
σε στάση προσοχής και μου πα 
τούσε κάθε φορά και από μια κα 
νονική και άψογη στρατιωτική 
χαιρβτούρα.

Στην αρχή δεν ήξερα το· λόγο

και την κοίταζα σαν χαζός. Αλ­
λά και όταν έμαθα οτο τέλος, 
ήταν πια αργά να ανταποδώσω 
το πείραγμα, γιατί ο Στάθης είχε 
στο μεταξύ φύγει από το νοσο 
κομείο.

Αλλά το πειρακτήρι δεν άργη 
σε να την πάθει και ο ίδιος. Και 
με το πάθημά του, μας έκανε να 
γελάσουμε όλοι σε βάρος του. 
Την τελευταία ημέρα πριν φύγει 
από το νοσοκομείο, έδωσε φίλο 
δώρημα σε όλες τις νοσοκομες. 
Αυτές, βέβαια, δεν ήθελαν να πά 
ρουν τα χρήματα που τους έδι 
νε, αλλά αυτός με την επιμονή 
και το καλαμπούρι του, τις κατα 
φερε τελικά και τα πήραν. Αλλα 
σμέσως μετά ρώτησαν έναν Έλ- 
λήνα γιατρό του νοσοκομείου, κι 
όταν έμαθαν για ποιο λόγο τους 
έδωσε ο Στάθης τα χρήματα, άρ 
χισαν όλες να τον κοροΊ'δεύουν 
κρυφά και φανερά. Και σαν να 
μην τον έφτανε αυτό, τον απο- 
πήρε κι αποπάνω ο Έλληνας για 
τρός, όταν τον είδε.

— Στάθη, Στάθη, δεν τα κα 
τάφερες καλά! Το ξέρεις πως έ­
βγαλες κακή; Δεν έπρεπε να δώ­
σεις φιλοδώρημα στις νοσοκό­
μες. Τώρα καημένε σε κομού’δεύ 
ουιν όλες. Εδώ δεν δίνουν φίλο 
δωρήματα. Εδώ δεν ‘είναι Ελλά 
δα, όπως νόμισες.

0 Στάθης έγινε κατακόκκινος.
—Καλά... δεν θα το ξανακάνω 
— Τέλος πάντων, δεν πειρά­

ζει. Μην τολμήσεις, όμως να δώ 
σεις και «φακελλάκι» στους για­
τρούς, γιατί κάηκες. Οι γιατροί 
πληρώνονται και μάλιστα καλο­
πληρώνονται από το νοσοκΌμείο 
και δεν έχουν ανάγκη από «φα 
κελλαικια».

Κ,αι πραγματικά, έτσι γίνεται. 
Το διαπίστωισα κι εγώ την τελευ 
ταία μέρα πριν φύγω από το νο 
σακομείο. Μου έφεραν τα χαρ 
τιά του λογαριασμού και μέσα 
εκεί μου έγραφαν αναλυτικά τί

χρήματα

ΠΑΠΑΔΑΚΗ
έδινα για το νοσοκο-

μείο, για τις εξετάσεις και τις επε 
μβάαεις. Ξεχωριστά στο λογαρια 
σμό είχαν και την αμοιβή του 
γιατρού, που όπως είδα ήταν αρ 
Μετά μεγάλη.

Το λογαριασμό τον πλήρωσα 
στο νοσοκομείο και δεν ήρθα σε 
καμία επαφή με το γιατρό ως 
προς την πληρωμή του λογαρια 
σμού.

Τις επεμβάσεις μου τις έκανε ο 
γιατρός που ήταν αμέσως μετά 
τον καθηνητή. Τον κύριο καθη· 
γητή τον είχα: δει τρεις φορές ό­
λες κι όλες. Είχε περάσει από γο· 
δωμάτιό μου και με είχε χαιρετή 
σει, δια χειραψίας, που λέμε. Κι 
όταν είδα στο λογαριασμό ότι 
θα έπαιρνε από το νοσοκομείο 
αμοιβή, γιαι τη δική μου περίπτω 
ση, 150 χιλιάδες ελληνικές δρα­
χμές, σούφρωσα τα φρύδια! για 
λίγο. Και μετά κοίταξα την αιδερ 
φή μου την Ευθυμία και το έρρι 
ξα στο αστείο:

— Μωρέ δεν κοβότανε καλάτε 
ρα το χέρι μου! Τί ήθελα εγώ να 
του δώσω: το χέρι μου και μάλι 
στα τρεις φορές...

iKai η Ευθυυία, που δε με κατά 
λαβε αμέσως, υε αποπήρε:

— Μα, τι, λες πάλι; ...Μου 
φαίνεται πως έχεις όρεξη για κου 
βέντα·.

—■ Καθόλου.
— Τότε, τί θέλεις να πεις;
— θέλω να πω, ότι δεν έπρεπε 

να δίνω· το χέρι μου στον κύ­
ριο καθηγητή και να τον χοίρε 
τώ. Δεν έπρεπε, γιατί βλέπω τώ 
ρα πως κάθε χαιρετούιριαι του: 
την πληρώνω πενήντα χιλιάδες 
δραχμές. Τρεις φορές με χαιρέτη 
σε και με ξεκσύμπηισε. Σκέψου 
τώρα, Ευθυμία μου, αν με χοίρε 
τούσε και περισσότερες φορές, 
τί θα γινόταν κια ι πόσα θα πληρώ 
ναιμε...

(Αλλά θά συνεχϊσουιμε στο· 
επόμενο σημείωμά μας).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 19184 στις 9 το πρωί στην 

εκκλησία του Αν. Φανσυρίου Κυθαρίδας, τελούμε 40θήμΐ8ρο 
μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ­
φιού, παππού και θείου

£

ANAKOimriZ
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΕΚΕΔΑΣΕΏΣ

«ΛΥΡΑ»
Έναρξις, αύριο 14 Σεπτέμβρη 

Με την

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
και το

ΓΙΩΡΓΟ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
στο ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ικάρου 34 

ΡΕΖΕΡΒΕ: 231689

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ — ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ί

ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Αυτοκίνητα Φορτηγά (

MERCEDES '
ΣΑΣΙ ΚΑΙ ΚΛΟΥΒΕΣ

από ΤΡΕΙΣ έως 8 τόννων Μικτοβαρί ;

και Ανταλλακτικά Επιβατηγών, παντός τύπου. ;
Ικάρου 76 — Αλικαρνασσός.

τηλ. 242639 ;

ΝΕΟ ΤΑΞΙ
NISSAN 2000 <

Ανακοινούται προς τους επαγγελματίες Αυτ)- ; 
στές, που ενδιαφέρονται δια αντικατάσταση ; 
ΤΑΞΙ, ότι έφθασαν τα νέα μοντέλλα 1985.

Πιό ευρύχωρα, με τεράστιο πορτ - μπαγκάζ, ■ 
πιό πλούσια, πιό όμορφα. NISSAN 2000 το ασυ- ί 
ναγώνιστο ΤΑΞΙ. Το ΤΑΞΙ που δουλεύει για σας 
και όχι εσείς γι' αυτό. Το φθηνότερο, το οικονο­
μικότερο, το πιό όμορφο και όπως πάντοτε με τα 
περισσότερα Αντ)κά, σε τιμές Αθηνών.

Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος 

Τηλ. 285-802 — 221-593.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16-9-84 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νοθ' (Νεκροταφείο) ΛΟΘήρερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του άγαπημέναυ μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφιού

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙ Κ ΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ 
— ΠΕΡίΣΥΝΑΚΗ 
ΓΙΟΥΛΗ
Πτυχιούχοι 
Πανεπιστημίου Αθηνών

Κοραή 26 — Τηλ. 281-055 — Ηράκλειο - Κρήτης
Από 1η Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν τμήματα:

1) για παιδιά από 5 χρονών (Νηπιαγωγείου - Δη­
μοτικού). Μάθηση γαλλικής με τη μέθοδο «ΒΟΝ- 
JOUR LINE» βασισμένη στο προφορικό λόγο. 
2) για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
3) Εντατικά για εργαζόμενους.

Η μέθοδος διδασκαλίας περιλαμβάνει:
1) ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.
2) ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕ ΣΛΑΊ ΤΣ ΚΑΙ 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΑΝΩ Σ’ ΑΥΤΑ.

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
και παρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Θεόδωρος Χατζηανέστης, Τζένη Χατζηανέστη.
Οι, γονείς: Εμμανουήλ και Μόρια Χατζηανέστη, θεοχάρης 
και Ευγενία Κοτρονάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου και ώρα! 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δήμητρίου Γωνιών Μαλεβιζίου, τελούμε 3μηνο μνη 
μόσυνο για την άινάπαυση της ψυχής ταυ Εφημερίου της 
Κοινότητας Γώνιών Μίαλιεβιζίου

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
Ιερέα

και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα* 
ρα στοάν.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 1984 στις 8,30 το· πρωί 

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπη 
μένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ Γ. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Άνω 
Ζαρού. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρασιτούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Δουλγεράκης.
Τα παιδιά της: Μαίρη και Νίκος Παπαδάκης, Φωφώ Αθου- 
σάκη, Ζαχαρίας Δουλγεράκης και η μνηστή Μαρία. Χρυ* 
σούλα και Γιάννης Σαρμάς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ. ΔΡΑΚΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Δρακάικη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Χρυσούλια Δρακακή, Στέλιος και Δή 
μήτρα Δρακάκη, Κώστας και Ρένα Δρακάκη. ΑικιαίΤΕρίνη 
Δρακάικη, Μαρία και Ξενοφών Λήμνιος, Γιάννης και Ρένα 
Δρακάικη.
Οι αδελφοί: Ηρακλής Δρακάκης, Βασίλης Κσκοβάκης, Αρι- 
στέα Βιδάκη, Σοφία Μοίραγίκάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια·.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε η αγαπηιμέ 

νη μας σύζυγος, μητέρα., αδελφή, γιαγιά και θεία

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΑΝΤ. ΓΩΝΙΑΝΑΚΗ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 1984 στην εκκλησία του Α­
γίου Κωνίνου (Νίκιροταφεϊο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της και παρσκα 
λούμε τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Γωνιιανάκης.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Κων)νος Πυργιαννάκης, Μύρων
και Ανθουιλα Γωνιανάικη, Νικόλαος και Λίλα ΓωνιανάκηAUI ηνυυυνχυ I VJ V I U’wim I t. INIUXIV^VUVS ^ui /wwvu.i vj » <

Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς. Β

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου και ώοα 8.30π.μ. τελούμε 

40θή:μερο' μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. ΚωνΙνου Ηράκλειού 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφι­
λούς μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
Παρακσλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελευθερία Ελευθεράκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Μαρία Ελευθιεράκή, Εμμανουήλ 
και Μαρία Δινεράκη, Ιωάννης, Νικόλαος Ελευθεράκης. 
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία Ελευθεράκη.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Γ. ΠλαΈτη, Εμμανουήλ και Ελισάβετ 
Ελευθεράκη, Φίλιππος και Ελευθερία Ανδρουλακάκη, Ερμα 
νουήλ και Κούλα' Πατεράκη, Ηρακλής και Ανθούλα Αλε­
ξίου, Πέτρος και Βαρβάρα Ελευθεράκη, Χρυσούλα χα Π. Πα 
πσδμακάκη.
Τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «Γαλάνης».

J Εγγραφές από 10 Σεπτέμβρη
£ ώρες 10—1 π.μ. και 6—9 μ.μ.
iiMMWliKirvaiiWiiiTiirii -r-.<Tiniir>r-i ->run

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
, Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)
[ Η μεγάλη επιτυχία του Μπερνάντο ΜερπΌλούτσι
; Ο ΚΟΜΦΟΡΤΙΣΤΑ
» Με τους Ζαν Λουί Τρεντινιάν και Στεφάνιο Σαντρέλι.
I aiMmiitMmMIIWtWKIUlUmillUIHlUUlWllIUllUlliiMWI^^

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 23427» 

ΛΟΥΚ ΤΖΑΚΣΟΝ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΔΡΑΠΕΤΗΣ 
Πωλ Νιούμαν

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων · Συν)σμος Δημητρίου

ΜΑΥΡΗ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Φερτ Γάά'ί'λιαμς

easiUiiimHaiiiiiiiiiiiiimii!!iKuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuuiW»HiMiM··

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243453

Μια θεότρελλη κωμωδία με πολύ πολύ γέλιο 
ΕΝΑΣ ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΜΑ ΤΙ ΠΡΟΦΉΤΗΣ 

Με τους Μόντυ, ΠαΊ'θανς
«HaaUUWMIMWWUimilllUIIIIIIIIUIllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUlUUlUiilUiUllil·

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Μια βίαιη και συγκλονιστική σούπερ περιπέτεια
Ο ΠΕΡΙΘΩΡΙΑΚΟΣ

Με τον ασυναγώνιστο Ζαν Πωλ Μπελμοντό

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη 
Ένα γουέστερν - περιπέτεια - δράση - αγωνία

ΚΟΥΤΣΙΓΙΟ Ο ΑΠΑΤΣΙ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ένα μεγαλειώδες θέαιμα. Μονομαχίες μέχρι θανατου

Ο ΘΡΟΝΟΣ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ
■HMKHWHmiiimillUl!UIUIIIIIIWIUWIUIIIUUUIllWimUUiMW»HIW

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 28307Β

Ο μοναδικός και ανεπανάληπτος Συλβεστεο Σταλόνε 
στην τελευταία του μεγάλη επιτυχία
POKY No 3 (Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ)

MUUiMliiUeiUI»*WHIU||Uniltll|lllllUlUUIIUIIIlUUIlUIUlUUJHIUIUIIHIMUilHUUM

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »
ΑΠΕΙΛΗ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ

Λη ΜέΊ'τζορς

Μ.
Η ΓΡΟΘΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ ΤΣΑΚΙ ΤΣΑΝ
Σαρώνει, σαν θύελλα τους πάντες και τα πάντα

■«aBinaMMiMUMffilOIIIUIIIIIIIIIIIIIIIII!ll^^

«ΑΙΓΛΗ» τ
Atotoaou «Η Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 288*11
ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΝΤΕ ΗΤΑΝ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ

, Με τον Κλάους Κίσκι
■auswMauHHmiMMitfwwuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiHiiuiiMuiimiiiw

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΔίΨΑΣΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒίΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΑΣΤΟΡΙΣΣΕΣ ΣΕ ΟΛΑ

■Μ
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Πέμπτη 13 Σεπτεμβρίου 1984

ΕΛΙΕΧ · ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕ» ·ρΚΧΛΓΓΕί

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ SCA

ΠΩΥΕΙΤΑΙ πιάνο σε καλή τι 
μή. Τηλ. 231904.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 όωμα 
τίων 64 τ.μ. γο>νιακό στον 4ο 
όροφο μικρής πολυκατοικίας 
στην οδό Δίκης 2, στο Γουδί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ 
φΕ ΟΥΖΕΡ1 «ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ» 
με ολρ τον εξοπλισμό, στην ο 
Λό Πεδιάδας (δίπλα στο παλαιό 
ρακάδικο Μ'ΗΤΣΟΥ). Πληροφ 
εχ>τός άτό 7.30 μ.μ.

(Π152) 1—6
pl Α αλλοδαπούς ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
UERCEDES αυτόματη 240 
Ντήζελ. Τηλ- 741913 ή 236601

. (Γ1)154) 1—6

Ν1Α με ευκολίες 
Τηλ. 287939.

(Π118)

πληρωμής·

1—10

στο πάρκο, δίπλα στη 
στημιούπολη. Π/ηροφ. 
281200 9—12 και 6—8.

Πανεπι 
τηλέφ.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτακίνη 
το TOYOTA 2,5 τόννων πετρέ 
λιμό με μακρύ σασσί μοντ. 80

(Π‘149) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην

1—5 
Φοινικιά

δοκτός 
βάφεται 
τζίρου.
μ.μ. κ.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ παιγνίδια, κ« 
ηαμπόλες, ποδοσφαιράκία Δίδο 
νται ώ' ποσοστά. ΠΩΛΟΥΝ- 
ΤΔΙ ή ανταλλάσσονται πλακέ 

Ηλεκτρονικών παιγντδιών.
Πληροώ τη>- 280560—288590 

(Π153) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ε.1.Χ 
HONDA ACCORD αυτόματο 
με AIR CONDITION μοντέλο 
11)78. Πληιροφ. τηλ. 224822

(11129)

κάθε έλεγχος. Με 
σε οποιοδήποτε

Τηλ. 241149 από 
Δημήτρη.

ταβι 
άνευ

1—2

πρωινές ώρες.
(Π156)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
1—6

ΜΑΖ
ρΑ 323 με 30.000 χιλμ. ατρακά 
ριστο ή ανταλλάσσεται με μι 
κρό οικόπεδο. Τηλ. 234682.

(1Π150) Γ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΗΟΝ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διοροφος οικοδο- 
μήσκελετός. Επίσης πωλείται 
VESPA 50 CC χρώματος πρά 
σινο το καινούργιο μοντέλο α 
γορασμένη στις αρχές του έ­
τους σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 288135.

(ΙΠ130) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 1100 τ.μ. 
στου Κόκκινη πίσω από το ξε 
νοδοχείο «Καμάρι» και αγρός 
250 τ.μ. απέναντι στο κέντρο 
«Νεράιδα». Τηλ. 286364.

(ΤΙ128) 1-ώ·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 550 σε 
καλή κατάσταση μοντ. 78 και

εντός μικρού ιδιωτικού οικι­
σμού 500 μ. από το τέρμα του 
λεωφορείου τρία οικόπεδα άρ­
τια και οικοδομήσιμα με η/Λ- 
κτρικό ρεύμα και νερό και δρό 
μους σκυροστρωμένους. Δίδετε 
οποιαδήποτε προκαταβολή θέλε 
τε εσείς και εξοφ/υείτε σε 18 μή 
νες. Οριστικά συμβόλαια. Πλη
ροφ. τηλ. 224124. 

(Π148) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικίες παλιές 
και 2 ελαιόφυτα με 30 ρίζες ε 
λιές το κάθε έιχι ποτιστικές εις 
το χωριό Αμπελούζος. Πληροφ
τηλ. 081-821360.

(Hi 38)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2«ί'ΐ

ρΑ C50 (Παπί) σε πολύ 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
035 σε ώρες λειτουργίας 
στημάτων.

(imsi)
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή

καλή 
287

κατα

1—5
Χερ

σονήσου ακίνητο εκτάσεως πε 
ρίπου 50 στρέμματα κατάλληλο 
για θερμοκήπια ή ξενοδοχεία’ 
κή επιχείρηση. Τιμή συμφέρον 
σα. Τηλ. 0897-22014 ή, 412'40 
κ. Δασκαλάκη από 6—7 μ.μ.

(0155) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· περιοχή 
Λιμέν,ος μετά παλαιός οικίας. 
Τηλ. 287939.

(01119) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω 
ματιών (125 τ.μ.) στην Πλατ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νο.ι 
πιασμένο με 25.000 το Μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόιμενα 
οικόπεδα στο· νέο Λιμάνι (Ξε 
νοδ. Γαλήνη) 300 τ.μ. το καθέ 
να με καταπληκτική: θέα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22607 9—1 και 
6—8 και 282708.

(Π54) 1—5

σε καλή τιμή. 
286780.

(11135)

Πληροφ. τη'

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκ 
κίνη Χάνι μετά τη γέφυρα 
προς Αυώπολη 50 μ. από τον 
δρόμο σε πανοραματική θέση 
6000 μέτρα ολόκληρο ή μέρος 
με φως, νερό, τιμή 2500 το 
μέτρο, και άλ).ο τεμάχιο βοοεί 
ως της Εθνικής οδού με πράσο 
ψη στο δρόμο. 21 μ. εκτάσεως 
535 τ.μ. τιμή 4000 το μέτρο. 
Πληροφ. τηλ. 761153—2132191.

(0136) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 30 τ. 
μ. στον 6ο όροφο με βεράντα 
20 τ.μ. στην περιοχή Ζωγρά­
φου Αθήνας. Τηλ. 233438.

(0133) 1—3
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα
θαρόαιμα Κανίς 60 
Πληροφ. τηλ. 280215.

(Ζ323)

ημερών.

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες καφέ
τήριας σε πολύ καλή 
γω αναχφρήσεως στο 
κό. Τηλ. 0897-22618.

(Π103)

τιμή λό 
εξωτερι-

1—6

ΜίΚΡΕΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 5ου ορό 
φου ρετιρέ, οδός Θεσσαλονίκης 
12. Πληροφ. τηλ. 224456.

(Π44) 1—
ΙΔΙΩΤΗΣ ΠΩΛΕΙ SUMBIN 
ΚΡΑΓΣΛΕΡ 76 μοντ. 9 HP 
με 100.000 χλμ. στη τιμή των 
380.000. Πζηροφ. τηλ 243922.

(Π104) ϊ—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν 
δέζικα Σέτερ για την γνήσιό 
τητα και την υγεία τους εγγ’>ά 
ται κτηνίατρος. Τηλ. 220540.

(Π85) 1—1°
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διοροφος μονοκα 
τοικία 4 δωματίων με τους βθ 
ηθητικούς χώρους πλισίον Α

62 τ.μ. α ορόφου σε πολυκα­
τοικία πολυτελείας —κιαινουρ 
γιο οδός Αριάδνης. Πλησοφ. 
τηλ. 242763 από 08.00—09 00 
και 17.00—20.00

(Π137) 1-^4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 319 τ.μ. 
με τρία παλαιό δωμάτια (φως, 
νερό, τηλέφωνο) σε τιμή οικο 
π®ου έναντι Κολυμβητηρίου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα με 
ανεξάρτητη είσοδο 128 τ.μ. με 
αυλή και κήπο, περιφέρεια Μιχ. 
Αρχαγγέλου, χωρίς κοινόχρηστα. 
Πληροφ. τηλ. 281476.

(Π55) 1—5

Λίότίτ. Τηλ. 2811177. 
. (Π142) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε 
Χές 130 τ.μ. Β' όροφος οδός 
Λεωνίδου 19 (καινούργια γέ­
φυρα Πατελλών). Πληροφ. τηλ 
28)1932, 289953.

(11145) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
70 τ.μ. με 
Και χωράφι

1—5 
στη Σταλίδα βίλλα.
οικόπεδο 450 
11)2 στρέμμα

τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
0897-31507.

(Π139)

τ.μ. 
σε 

τηλ.

1—3

γίας Τρίοδος. Πληροφ. 
231444 —282851.

(Π78)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Αμπέλι 
κλήματα στην περιοχή

τηΛ,.

1- 10
1300 

Μαλά
δες. Μισό ταξί, και Ι.Χ αυτό 
κινητό μάρκας «Φορντ -Τάου 
νους» όλα σε τιμή ευκαιρία^·
Πληροφορ. τηλ. 225790. 

(Π116) 1—5

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Πλατ. Ay. Δημητρίου και Λ. Καλοκαιρινού 22
Τηλ.241240 — 224734 — 287778

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Από 23)9 — 29)9)84

Ελάτε μαζί μας να κάνετε πάμφθηνα ψώνια 
με πανάκριβες εντυπώσεις.

Προσοχή: θέσεις περιορισμένες.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΙ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερϊσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

Η Πρωτοπόρος Γαλλική αυτοκινητοβιομηχανία 
CITROEN πάντοτε δημιουργούσε. Οι άλλοι α­
πλώς ακολουθούσαν. Αυτή τη φορά όμως ξεπέ- 
ρασε ακόμα και τον εαυτό της. Το τελευταίο της 
δημιούργημα το ΝΕΟ ΒΧ 1400 ή 1600 0 0 κα- 
τέπληξε τους πάντες.
Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας. Τίποτε άλλο. 
Επίσης το γνωστό σας VISA, τώρα και στα 1000 
C C των 7 HP, και όπως πάντοτε το φημισμέ­
νο GSA των 8 HP.
CITROEN το ασφαλέστερο αυτ)το στο κόσμο. 
Το μοναδικό αυτ)το που δεν φεύγει από το δρό­
μο ακόμη και αν κλατάρη το μπροστινό λάστιχο 
με 120 χιλ)τρα την ώρα.
Πλήρης σειρά γνήσιων ανταλ)κών σε τιμές Αθη­
νών.
Υπεύθυνο Σέρβις από ειδικευμένο προσωπικό.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
Ν. Ρεθύμνης - Ηρακλείου - Λασιθίου

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ
Εθνική οδός Ηρακλείου - Μοιρών 

600 μ. από τον Κόμβο Γιόφυρου. Τηλ. 225212

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADET σε ώριστη κατάσταση 
τιμή 450.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
286592 από 9—1 μ.μ.

(ΙΙΙ131) 1-^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SINTROEN GS 
78 μοντέλο, 9 φορολ. ίπποι, εις 
αρίστην κατάστασιν. Πληροφ. 
τηλ. 281215 (από 9—3).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ 4,5 μ. 
Γερμανικό με 35άρα ηλεκτρική 
μηχανή Εβιρουντ και βυθόμε 
τρο για 20 Ομέτρα όλα σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
223742.

(Π109) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών στην οδό Δρακοντο- 
πούλου 9 τηλ. 281882 από 9 
12 μεσημέρι.

(Π110) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ΚΟΛΕΎ’ 
(Δάσυ) 8 μηνών. Πληροφ. τη 
λέφ. 234140.

(Π118) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οικοπέ­
δου 1.12 τ.μ. στα Δειλινά οδός 
Λευκωσίας 21. Πληροφ. στα
τή^. 223920 

(ΠΪ147)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
85 τ.μ. στη.

και 0841-24402.
1—6 

διαμέρισμα 3άρι 
γωνία των Λεωφ.

(Π121) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
για την περιποίηση ηλικιωμέ-
νου 3με/.ούς οικογένειας, 
ροφ. τηλ. 225707.

(Ζ345)
ΖΗIΟΥΝΤΑI νέοι—νέες
προώθηση προϊόντων 
στην crfopii. Αποδοχές 
ποιητικές. Τηλ. 235065 
—8 μ.μ.

(Ζ344)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

Πλη

1—5
-/ια 
μας 

ικανό 
από 6

1—3 
για κα

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων σο- 
βατζίδων ΖΗΤΟΥΝ εργασία με 
το τετραγωνικό μέτρο. Πληροφ. 
τηλ. 241843.

(Ζ3Ο5) Ι—6
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ OSKAR οδός 
Μποφώρ 4 ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
ή κυρία μέχρι 40 χρόνων για 
να εργαστεί στην κουζίνα. Πλη 
ροφορίες αυτοπροσώπως.

(Ζ322) 1—2
ΠΕΤΥΧΑ στα ΤΕΙ Ηρακλείου 
Κρήτης. Ζητώ αμοιβαία μετά 
γραφή με κάποιον που πέτυχε

ταστηδέ Σούπερ Μάρκετ. Τηλ. 
281άθ2.

(2337) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα από 22—35 
ετών να γνωρίζει μαγειρική 
για να εργαστεί στην Ταβέρνα 
«Σοκάκι» Μεραμβέλλου 25 
(πιο κάτω από το Μουσείο) 
για πρωινή ή και απογευματι 
νή απασχόληση. Πληροφ. τηλ 
282564 από 10 π.μ.—8 μ.μ·

(Ζ340) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ιατρικοί επισκέ 
πτες γυναίκες ή άνδρες για τη 
προώθηση φαρμάκων μεγάλης 
Ελληνικής Φαρμακοβιομηχανί­
ας. Πληροφ. τηλ. 242579

(Ζ339) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλβρ και πλα 
σιέ για πρωτότυπα είδη εισαγό
μένα. Αμοιβαί υψηλοί, 
και δώρα. Τηλ. 221895, 

(Ζ338)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή 
τ.ρια πεπειραμένος στα

πριμ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές νοσοκό
μοι για την κλινική Μεγαλόχα 
ρη. Τηλ. 283480.

(Ζ302) 1—10

στα ΤΕΙ Αθήνας. Τηλ. 
27111.

(Ζ325)

0262-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγεΣ.ματίας σερ 
βιτόρος. Πληροφ. στις 4 μ.μ. 
ως τις 10 μ.μ. στο τηλ. 241492

(Ζ324) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντε/.ονού πεπειοα 
μένη για μεταποιητικό εργασιη 
ριο ρούχων. Την·. 223670.

(Ζ319) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για να 
συγκατοικήσει με οικογένεια 
Πληροφ. τηλ. 233760.

(Ζ317) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τη 
ταβέρνα του ΔΗΜΗΤΡΗ Μπεν
τεβή. Πληροφ. 
αυτοπροσώπως.

(Ζ315) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτου. Τηλ.

(Ζ316)

μετά τις 6 μ. μ

1—6 
βοηθοί ήλεκτρο 
223784.

1—2 
πωλήί 
αλλαν

ΖΗΤΩ συνεργάτες όπως συνε 
ταιρισθούμε σε παραδοσιακές 
τέχνες, ράψιμο, κέντρημα, ζω 
γραφική. Την πρώτη μου δου 
λειά τη νπαρουσίασα στην τη 
/•εόραση 25 Αυγούστου στην 
εκπομπή κάθε μεσημέρι και 
βραβεύθηκε. Τηλ. 0895-22362.

(Ζ307) 1—3
ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά).
Πληροφ· ΤΓΑ· 284383. 

(Ζ240)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
για κατάστημα δίσκων. 
289324

(Ζ298)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις 
ρεςώρες σπίτι σας

1—30 
(αγόρι) 
Τηλέφ

1—6 
ελεύθε 

κερδίζε
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λα ϊ κής τέχνης. Πληροφ
τηλ. 287286

(Ζ98)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 
λιικές υποχρεώσεις 
-/ιαστεί σε κω>ε -

1—26 
χωρίς σχο 
για να ερ 
Ζαχαροπλα

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη 
γήτρια με φροντιστηριακή πει 
ρα για Φυσικοχημεία και «’Μ 
θηματικά της Τ' Λυκείου στο 
απίτι. Πληροφ. τηλ. 2881129.

(Ζ314) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχαρο- 
πλώστης. Τηλ. 242(775.

(Ζ321) 1—10

EXPERIENCED ENGLISH 
TEACHER REQUIRED FOR 
FRONTISTIRIO IN IRAKL1O 
TEL. 22232Ο.

(Z290) I—6

στείο. Π/.ηροφ. κ. Γιακουμά- 
κης Μάρκου Μουσούρου 28 έ 
ναντι κλινικής ΙΚΑ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό αυτοκίνη­
τα: FORD 1700, SUZUKI 1000 
(2 μηνών 1984), πούλμαν ΙΟΘέ 
σιο, V.W 1984. Μηχανές σε τι 
μές ευκαιρίας XL500 HONDA 
XT 125 YAMAHA, XT 175 
HONDA SR 250 YAMAHA, 
5R 125 YAMAHA, Πάπιες 50 
YAMAHA. HONDA Πάπιες 
200 HONDA, VESPES 150. 
Τηλ. 280399.

(Π)140) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντητική μηχανή 
τύπου ZANGS εξακέφαλη, σε ά 
ριστη κατάσταση;. Τιμή ευκαι 
ρίας 282215 ώρες 9—2 και 22’3 
453 ώρες 5—8,

Δημοκρατίας—·Γ. Παπανδρέου, 
ακριβώς απέναντι στου Κριτζά. 
Στην ίδια οικοδομή· ενοίκιαζε 
ται υπόγειο κατάστημα 160 τ.μ· 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση·. Πληροφ. τηλ. 230046.

(Π84) 1—16
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως DISCO καντ άστα Αιον 
τάρια και το ακίνητο και η επι 
χβίρηρηι καφετερίας στο Αιμά 
νι. Πληροφ. τηλ. 236342 10—

τικά για το Σούπερ Μάρκετ Μι 
χιαλάκη, Ιβρωνυμάκηι και Τίτου 
Γεωργιοδη γωνία. Θα προτιμη 
θούν οι έχοντες συστάσεις.

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ βοηθό λογιστού 
έχων εκπληρώσει τις στρατιωτι 
κές τοιυ υποχρεώσεις. Θα προ 
τιμηθεί ο έχων προϋπηρεσία 
και ο γνωρίζων Αγγλικά ή 
Γαλλικά. Τηλ. 287687 από 12

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής για το φροντιστήριο Πίτα 
ροκοίλη. Πληροφ. τηλ. 232782 
5—8 μ.μ·

(Ζ288) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφεί­
ου Μαραγκάκη —Φωτεινάκη 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΚΑΤΕΈ 2) Εργάτης 
—αποθηκάριος 3) Εργάτης με 
δίπλωμα οδηγήσεως. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι με μεγά 
λη βεράντα στην περιοχή Νέο 
Στάδιο. /Γηλ. 243270.

(Ε95Ι) 6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δι 
αμπερές σε καινούργια οικοδομή 
Ι2 Οτ'.μ. με πατάρι 50' τ.μ. επί 
της Λ. Εθν. Αντιστάσεως 132. 
220121 9—·1 και 5.30—9.

(Ε950) 1—3
ΣΤΟΥ Κόκκινη το Χάνι ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός 
δωματίου με λουτρό, κουζίνα 
και κήπο κατάλληλο για παρα 
•θερισμό για ένα ή περισσότε 
ρους μήνες. Πληροφ. κ. Σωτή 
ρη; τηλ. 224299— 761061 — 
2855ΙΙ.

(Ε952) 1^
ΜΕΝΩ μόνη μου σε διαμέρι 
σμα 3 δωματίων επιπλωμένο α 
πέναντι από το Ξενία και ΖΗ 
ΤΩ κοπέλα να συγκατοικήσω. 
Πληροφ. τηλ. 282Θ03.

(Ε953) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 150 
τ.μ. κατάλληλη για οιανδήπο 
τε επαγγελματική στέγη στην 
τοποθεσία Βάγιάς— Αμουδάρα.
Πληροφ. τηλ, 220406—225732.

(£916) !—6
εοϊκιαζοντΑι
φοιτητές. Πληροφ. 

(Ε935)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(094) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστία 
τορίου στο χώρο του Πανεπι­
στημίου. Πληιροφ. τηλ. 2S1022

(Π114) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο πάγκοι με 
κρύσταλλα κατάλληλα για καλ 

J λυντικά— ψιλικά·—δώρα. Τηλ. 
2247-40.

(Π113) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MERCEDES 

200)8 σε άριστη κατάσταση. Ε 
πίσης σκάφος καμπινάτο Αγ­
γλικής προέλευσης με τρέ'υ' 
λερ με μηχανή εξωλέμβια VO 
LVO ΡΕίΝΤΑ 140 Α. Τηλ. 235
831—235806—7. 

(Π72) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό διαμέρισμα 
37 τ.μ. περίπου (κοντά στο ΙΚΑ) 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 233366.

(Π60)

(Ζ343) 1—3

—3.
(Z32?) 1—10

11 π.μ. και 1—2 μ.μ. 
(0144) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι TESTI 
6 ταχυτήτων 50 CC τιμή 28.000 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Λυκείου ικανή να βοηθάει 
στα μαθήματα και να συντρο 
φεύει 2—3 ώρες μαθήτρια της 
Α' τάξης Λυκείου. Πληροφ. τηι 
λέκρ. 221557 μετά τις 6 μ.μ. κα 
θημερινά.

(Ζ341) 1—2
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ λυκείου που 
γνωρίζει δυο γλώσσες Αγγλικά 
ΙΓερμανικώ, και γραφομηχανή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 14 έως 18 
ετών δια το εργαστήριο Γυψί 
νων (εσωτερική εργασία). Τηλ
2891>81.

(Ζ291) 1—5

1—12

ΖΗΤΑ ανάλογη, εργασία. Τηλ

286767.
(Π143) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιϊκόπεδα—οίκο, 
πέδαγροί:
α) Στον Καρτερά μεταξύ Εθνι

241536 από 8—2 
(Ζ335)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
τικό αυτοκίνητο

μ .μ.

αγορά
1—6 

επιβα
STATION.

δωμάτια γιά 
τηλ. 288135 

1—6

3άρι λουξ Ε

κού και 
Ελιάς 6 
6 στρέμ.

δρόμου Ανωπόλεως— 
στρέμ. οικοδομήσιμα, 
στη στροφή του δρό

Πληροφ. τηλ. 233018.
(Ζ342) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
να εργαστεί από 8—4 μ.μ. Πλη

τηλ. 223515—6.
(Z2S2)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 
ρουσίαστη να γνωρίζει

ευπα- 
καλά

αγγλικά και να έχει δίπλωμα 
οδ,ηγήσεως αυτοκηήπου για Δη 
μόσιες Σχέσεις γραφείου ενοι 
κιάσεως μοτοσικλετών. Πλη-
ροφ. τηλ. 234053. 

(Ζ283) 1—5

λευθέρνης 90, Καμίνια, έναντι 
παντοπωλείου Χαρωνίτης. Τηλ 
223649.

(ES85) . 1—’θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μά, οδός Μίνωος 79, ισο 
γειο 150 τ.μ. με 50 τ.μ. 
πατάρι.· Τηλ. 285586.

(E945) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαιρσονιέρα πρώτου 
ορόφου, ενός δωματίου έτοιμο 
παράδοτη σε πολυικατοικία επί 
της οδού Απολλώνιου Ροδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 236016,
236012. 

(Π59) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από το Δημο­
πρατήριο Κρήτης Βίντεο JVC 
θάλαμος συντήρησης $ μ·, θά 
λαμος συντήρησης 4 μ., σα>λ> 
νι, καινούργιες ραπτομηχανές, 
καινούργιοι φούρνοι διπλοί 
για πίτσα, ψυγεία, πλυντήρια, 
κρεβατοκάμαρες και χιλιάδες 
άλλα είδη. Δημοπρατήριο Κρή 
της. Δημοκρατίας και Καλαμά 
1. ’

1—20(Π95)

Ε

κάνουν αξε

video ακοπή 
αεις μας .

VIDEO
market

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για βρα 
δυνό ωράριο 5—10 εις τουρι­
στικό κατάστημα στο Λιμ. Χε 
ρσονήισου. Τηλ. 0897-22137.

(Ζ293) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί 
δες για ευχάριστη απασχόλη 
ση με υψηλές αποδοχές. Πλη 
ροφ. Έβανς 77 4ος όροφος ώ 
ρες 10—4 κυρία Παντεχάκη.

(Ζ294) 1—12

μου προς Ελιά 25 στρέμ. κον 
τ,ά στην Αγ. Φωτεινή και 50 
στρέμ. κοντά στο Ιο νταμάρι 
του δρόμου Ελιάς.
β) Μέσα Καρτεράς 8·,5 στρέμ. 
αμπέλι, 50 στρέμ. στη θέση 
Δριλιανάκη, 13'8 στρέμ. στηι 
θέση Αγ. Φωτεινή.
γ) Αγροτικά ακίνητα με ο>ικο 
πεδιική, αξία στη θέση- Βαθύλα 
κα επ ίτου δρόμου Ηρακλείου— 
Ελιάς ανατολικά των Λατομεί
ων Καρτερού. Πληιροφ. 
243865—285812—281238.

(Π146)

τηλ.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκσ 
βάΥκεν. Πρώτο χέρι, α- 
τροκάριστη, σε πολύ κα 
λή κατάοταση. Πληροφ. 
τηλ. 286632 8—3 μ.μ.

(Π134) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοσκευή:
Κρεβατοκάμαρα, ψυ­
γείο, πλυντήριο, κουζί­
να, τηλεόραση·, τραπέζι, 
καρέκλες, είδη κουζίνας 
και πάρα πολλά μικρο­
πράγματα κατασκευής κα 
θώς κια κιθάρα τύπου Ο 
CATION. Δεχόμαστε ε
πι-σκέψεις καθηιμερινά
τις ώρες 5-^8 μ.μ. Κι>
κλάδων 46 Ηράκλειο
κον Σταυρακάκη τηλέφ. 
223860.

ΣΤΟ πρώην «Ξεν. Παρκ» 
μέσα στο Πάρκο θεοτοκό 
ποσλου, πωλούνται πολύ 
τελή διαμερίσματα·.
1) Γωνιαία 4άρια των 100 
τ.μ. 2) Ενδιάμεσα μιεγά 
λα 5άρια των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με 
ημιυπόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο σε αποχέτευ­
ση, ύδρευση και ήλεκτρο 
δότηση, παραδοτέο αμέ­
σως Τα διαμερίσματα σε 
7 μήνες. Πληροφορίες κ.τ. 
λ. Μόνο Κουβίδη, Μηχα 
χανικό, τηλ. 285810.

(ΠΤ1> 1—20

ροφ .τηλ. 28'3723.
(Ζ333)

ΠΕΤΥΧΑ Φιλολογία
•Κρήτης και ΖΗΤΩ

1—6 
Ρέθυμνου 
αμοιβαία

μεταγραφή για Φιλολογία Θεσ 
σαλονίκης ή Ιωαννίνων. Τηλ. 
Ο3Γ-207470—212459.

(Ζ332) •2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για είδη 
ευρείας καταναλώσεως. Πληρο
φορ. Δημοκρατίας και 
1 (ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ).

(Ζ336)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα

Καλαμά
ΚΡΗ-

1—6 
πεπειρα-

μένη σε ράψιμο πλεκτών (ρε 
μαγιάζ—κοπταράπτη). Πληροφ. 
τηλ. 0891-22330 22084.

(Ζ326) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια από πι­
τσαρία —τοστ άδ ικο . Πληροφί 
τηλ. 1289013.

(Ζ327) 1—3
ΠΕΡΑΣΑ Νοσηλευτική ΤΕΙ 
Ηρακλείου α' εξάμηνο και ΖΗ 
ΤΩ αμοιβαία μεταγραφή, για το 
αντίστοιχο τμήμα Θεσίκης. 
Πληροφ. ιηλ. 051 -3263126.

(Ζ33!1,) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια όπως συ 
γκατοική-σει με φοιτήτρια σε
διαμέρισμα 2 δωματίων 
ιράκλειο. Πληρσφ. τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ33Ο)

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ που πέτυχε στο 
ΤΕΙ Ηρακλείου (Διοίκηση Επι 
χειρήσεων.) ΖΗΤΕΙ αμοιβαία 
μεταγραφή με φοιτητή ή φοιτή 
τρία που πέρασε στην ίδια σχο 
λή στις πόλεις Αθήνα, Θεσσα 
>.ο νίκη, Πει ραιά Πάτρα Λάρισα,
Σέρρες Χαλκίδα. Πληροφ. 
243 635 Ηράκλειο και 
24410 Γιάννενα.

(2295)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια.

τηλ. 
065 Τ

ΖΗΤΟΥΖΝΤΑΙ δεσποινίδες κα I 
τά προτίμηση απόφοιτοι Σχο­
λής Τουριστικών Επαγγελμά­
των δια την καφετερία ARA­
MIS PUB. Τηλ. 285378.

(Ζ310) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
στο PUB NAPOLEON. Τηλ. 
242197.

(Ζ309) 1-^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει δυο μωρά. 
Πληροφ. τηλ. 241092 ώρες γρα 
φείου.

(Z30D .1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα· να εργα­
στεί για την καφετερία ΚΡΙ- 
ΚΡΙ PUB Εθνικής Αντιστάσε 
ως 99. Τηλ. 243418—220757·.

(Ζ3Ο8) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλή-

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο
με αρχικό 23 σε αιρχιικό 23.
Π/.ηροφ. τηλ. 225182 ΜΙΜΟ

1—5 
Δια

πληροφ. τηλ. 235631 από 2— 
5 μ.μ..

(Ζ296) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί στην Καφετερία—PUB «Ε 
LYSEE», Θα προτιμηθεί κοπέ 
λα Σχολής Τουριστικών Επαγ 
γελμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και α 
πό ώρας 6—12 μ.μ. παραπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χαραλά­
μπη 1.

τρ,ια με σχετική πείρα για 
στάδικο εκτός Ηρακλείου, 
ροφ. τηλ. 234974.

(Ζ3Ο3)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για 
φύλαξη μωρού. Πληροφ.

(Ζ297) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για δουλειές 
σπιτιού 2 φορές την εβδομάδα 
για οικογένεια 3 ατόμων. Πλη 
ροφ. τηλ. 224609 από 5—7 μ.μ' 

(Ζ260) 1—6

στο Η 
230073

1—3
ΚΕΝΤΡΙΚΟ Εστιατόριο στο Η 
ράκλειο ΖΗΤΑ: 1) Μάγειρα. 
2. Βοηθό μαγείρου. Τηλ. 287- 
911. ώρες 09.00—12.00 π.μ.

(Z3I29) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ήλεκτρο 
τεχνίτου. Πληροφ. τηλ. 223784 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ328)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Καθηγήτρια 
Φυσικής Αγωγής για Σχο­
λή Γυμναστικής - Ρυθμι­
κής - Χορού, για απογεϋ 
ματινές ώρες. Πληροφ. 
τηλ. 223472, 288971.

(Ζ334)

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΉΤΗΣ. 
(Δ16)

το
Πλη.

1—3 
την 

τηλ.
243298 από 9—10 π.μ. και 9— 
12 μ.μ. Μισθός ικανοποιητικός.

(Ζ312) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ργαστε ίσε 
280864.

(Ζ311) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—3 
δεσποινίς για να ε 
καφετερία. Τηλέφ.

1—6
ΕΙΜΑΙ πτυχιούχος της Φιλοσο 
φικής Σχολής Θεσσαλονίκης 
και βοηθώ παιδιά Γυμνασίου και 
Λυκείου σε αρχαία Ελληνιικ'ά, 
Λατινικά και Έκθεση ή ακόμα 
σε Αγγλικά και Γερμανικά αν 
χρειάζεται. Πληροφ. Μαρία τη 
;.έφ. 222310.

(Δ15) I—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα σέ μαθητές Δη 
μοτικού —Γι μνασίον—·Λυκειου 
Πληροφ. τηλ. 2'22788.

(-Δ20) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α

Β' έτους παραδίδεικαδημίας
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού
Πληροφ. 

(Διί 9)
τηλ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ

282796—2411838 
1—7

- ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ σε παιδιά δήμο 
τικόύ και Γυμνασίόυ παραδίδει 
τελειόφοιτος Παιΐδαγωγι«ης A 
κά&ημίας. Ακόμη μαθήματα Αγ

1—6 
βοηθός λογιστού

γλικών και Γαλλικών αρχαρί
ων. Τιμές φοιτητικές. Τηλέφ.

πεπειραμένη παρά Ανώνυμης
Εταιρείας. Πληροφορίες 
234122.

(Ζ3Ο6)

τηλ.

1—4
ΖΗΤΩ μοτότΰοδήλιατο αυτόμα 
το μικρό πολύ μεταχειρισμένο 
από 11.000—15.000. Πλη ροφ · 
τηλ. 221753.

(Ζ300) 1—5 
Λ.,

224259 2—10 μ.μ. 
(Δ17) 1—5

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ τμήματος Κοι 
νωνικών Λειτουργών με ιυπομο 
νή, κατανόηση και σεβασμό 
προς τα παιδιά, επιθυμεί να κά 
νει μαθήματα σε παιδιά Δημοτι 
κού και Γυμνασίου. Πληροφ. 
62 Μαρτύρων 5 Σαμίνα Μαρία 

(Δ18) 1—2

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος 50—55 
ετών χωρίς οικογενειακές 
υποχρεώσεις. Απαντήστε 
κυρία Μαρία Βερυγάκη, 
οδός 1878 No 29.

ΑΓΓΛΙΚΑ

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575

(Ζ299) 1—3
μιλήστε τη γλώσσα μας

ALFA 33

Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

(((ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΓΑ- 
W ΜΟΥΣ - ΒΑΠΤ I Σ ΕΙΣ ΚΑΙ , 
§ ΑΛΛΕΣ ΚΟΙΝ,ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)

* ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΟΝΤΑΖ

*ΥΠΟΤΙΤΛΟΙ

* ΜΟΥΣΙΚΗ ΥΠΟΚΡΟΥΣΗ

*ΜΙΞΑΖ ΕΙΚΟΝΑΣ-ΗΧΟΥ

24. ΟΛα αυτα με τα 
πιο σύγχρονα 
μηχανήματα που 
υπάρχουν.

ΥΠΕΥΘΗΝΟΣ Γιώργος 
Ζοκελλαρης

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

(ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 
ΣΕ kodak ΧΑΡΤΙ *

13,80 

ΔΡΧ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1600 σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 287458 μεσημεριανές 
ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από νεοσύστσ 
τη Βιοτεχνία κατασκευής 
Κερομεικών, αντιπρόσω 
πος για όλη την Κρήτη, 
γνώστης της αγοράς κα­
ταστημάτων Τσυριστ. ει 
δών και καταστημάτων 
ειδών δώρων. Γράψατε: 
Μ. I. Λεμπέσης ΕΠΕ Ταχ. 
θυρίδα 10, Γητειά.

(Π122) 1 (Ζ318)

1—3

1—6 .Ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα­
βέρνας μέσα σε νεοκλα­
σικό σπίτι, επί της Κοραή 
12 (παράλληλος Δαιδά­
λου) για προσωπικούς λό 
γουςϋ Πληροφ. εντός.

(Π115) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άδεια ταξί προς α 
γορά. Απολύτως μετρητοίς.
Πληροφ. τηλ. 223261.

(Ζ279) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6

Ενα μηχανολογικό διαμάντι 
με γραμμή 
μιας άλλης κλάσης

8Φ0Ρ. ΙΠΠΟΙ
5 ΠΟΡΤΕΣ

ΤΙΜΗ ΠΩΛ. 1.175.500

Foto ΤΗΛ: 285'245

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 34 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ετυλ λαμπρακης

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 39— Τηλ. 221505 — 241619
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'0 ΟΦΗ 10-0 τόν Έργοϊέλη
ΑΠΛΑ και πρακτικά αγων.ί 

στηκε ,χθές το απόγευμα ο 
ΟΦΗ, στο φιλικό ματς που έ 
δώσε στο γήπεδό του τον 
Εργοτέλή, τον οποίο και κέρδι 
σε .με 10—Ο.

ΔΕΝ υποτίμησαν τον αντίπα 
λη τους οι γηπεδούχοι και αγω 
νίστηκαν το ίδιο σοβαρά από 
το πρώτο μέχρι το τελευταίο 
λεπτό, -κυνηγώντας το γκολ a 
κόμη -και μετά το 10—0.

Ο ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
έπαιξαν «με μια» τη; μπάλλα, 
εκμεταλλεύτηκαν τον κενό χώ 
ρο, είχαν αλληλ.οκάλυψη και 
γενικά έκαναν μια πολύ καλή 
εμφάνιση.

ΑΠΟ την άλλη- πλευρά ο Ε 
ργοτέλης μόχθησε για να απο 
φύγει το βαρύ σκορ, αλλά βρέ 
θη,κε απέναντι σε ένα ΟΦΗ 
που είχε φοβερή -ρέντα.

ΤΑ γκολ σημειώθηκαν με 
την ακόλουθη σεί-ρά:

7’ Τσιριιμώκος με κεφαλιά, 
από κόρνερ του Τζιράκη 1—0.

9' Σαμαράς, με σουτ 2—-0
18' Κωνσταντινίδης, με ατο 

μική- προσπάθεια 3;—0.
27' Τσίτσιος, με σουτ 4—0.
62' Χριστοφής, με ατομική 

ενέργεια 5—0.
53' Σα-μαράς, με κεφόλιά'α'πό 

σέντρα: του Μαράκα' -6—0.
56' Σαμαράς, με σουτ 7—0
67' Πασσάς 8-—0.
76' Τσίτσιος, Χ 9—0.
77' Τσιριμώκος 10—0.
ΣΤΟ 28' ο Αλεξίου και στο 

68 ο Τσί'ριμώκος, έστειλαν .τη 
μπάλλά στο- δοκάρι.

ΠΟιΛΥ καλός ο διαιτητής ,κ. 
Θέμιελης.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Τζιράκης 
(46' Μαμ-άκας), Αλεξίου, Κό- 
βης, ΑγιαμαμίΤης, Σαιμαίράς, 
Κωνσταντινίδης, Πασσάς, Τσι 
ριιμώκος, Χριστοφής, Τσίτσιος.

ΕΡΓΟΤΕίΛΗΣ: Τριαντάφυλλό 
πσυιλος (46' Αλεξίου), Κυρ-ιακά 
κης, Κρανιωτάκης, ϊδΰκας, 
Τουπουντζόγλου (46' Γίιαλα-

Έργοτέλης καί Ποσειδώνας

μπαίνουν στη ((μάχη})
ΣΤΟΝ μαραθώνιο του πρω­

ταθλήματος .Εθνικής Ερασιτε­
χνικής Κατηγορίας. μπαίνουν 
την Κυριακή οι ομάδάς Του Η 
ρακλείο-υ Ποσε-ιδών-ας και Εργο 
τέιλης.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
-ΑΠΌ το Ηράκλειο ξεκινάει 

φέτος τις μάχες του ο Ποσε-ι 
'δώνας αντιμετωπίζοντας την 
Κυριακή, το- απόγεύμα στο- γή 
πεδο τον Ατσαλένιου τον Ολω 
μπαικό Χαλκίδιας.

Α-ΡΤΓΑ ιπρΟετοιιμασίμένη η ο­
μάδα το ι Ποσειδώνσ αισιόδο­
ξε! -ότι βα μπει με νίκη- στο 
πρωτάθλημα.

ΧΩΡΙΣ .προβλήματα τρα-υμκ» 
τισίμού, -ο προπονητής κ. Τατί 
δης θα έχει στη διίάθεσή- του ό 
λους τους ποδοσφαιριστές.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΕ τον Άρη -Νίκαιάς εκτός 

-έδρας -παίζει ο ΕρΥΙοτέλης στην 
πρεμιέρα του πρωταθλήματος. 
Ο Εργοτέλης αρκετά ενισχ-υΐμέ

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
• ΑΠΟ τον ΣΕΓΑΣ τοποθετη 1 

βήκε Νομαρχιακός τροπονητής 
Στίβου Ανατολικής Κρήτης ο Κα 
Βηγητ-ης Φυσικής Αγωγής και 
•π-ροπονητης κ. Μανόλης Δ-ραμι 
τινός.

• ΣΕ φιλικό αγώνα -ιτοιιι ίγι 
νε χθες το απόγε-.ι-μα στο- Ατσα 
λένιο, ο -ΠΟΑ κέρδισε τα Δείλι 
νά με 7—1 (2—1) Γι-α τον νι 
κητη 3 γκολ πέτυχε ο Στ. Βά. 
βούλας και από ένα οι Μοίσέλης 
Πελεκάς, Σινάιης, Ματθαίου. Το 
γκολ των Δειλινών ο Μιχελης.

• ΜΕ σκορ 5—1 ο Μπεντε 
6ης κέρδισε χθες «το απόγευ 
μα στην Εληα τόν ΡωμοΛΌ Από 
δυο γκολ για το-ν νικηίιή ση.μεί 
οισ-αν σ Μακατο-υνάκης (είχε και 
δυο δοκάρια) και ο Λαβετζάκης 
κι ένο: ο Γιανιδάκης. Το γκολ 
ταυ Ρωμανού ο Περιφεράκη-ς.

• ΤΟ Σαβατίο-κυριακο θα γί 
νουν στα Χσνια ο-ι αγώνες του 
Δεκάθλου Ανδρών και του Εχτά 
Ολου Γυναικών, ενω την άλλη 
Κυριακή στο. Ηράκιλειο οι Παγ 
κρήτιοι αγώνες παίδων και κο 
ρασιδων.

• ΣΤΟΝ αγώνα Εθνικού Ασ 
τέρα —-Ηροδοτου που θα γίνει 
την Κυριακή το πρωί στις 10. 
30 σο γ-ηπεδο Ζωγράφου, θα 
σφυρίξει ο κ. Μπρέντας τον Συ 
νδέσμου Διαιτητών Θεσήκης.

• ΣΕ φιλικούς αγώνες Μπά 
σκε'τ που έγιναν χθες το αττόγευ 
μα ο ΟΦΗ κέρδισε τον Ηρόδοτο 
με 54—51 στο Παιδικό και 
57—50 στο Ανδρικό.

9 ΑΠΟ την ΕΠΣΗ ίκαλ-ούν 
ται οί παρακάτω ποδοσφαιρι­
στές να βρίσκονται σήμερα 
στις 4.30 μ.μ. στο γήπεδο του

ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ
Η αισθητικός κ. ΚΑΠΉ 

ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ — ΜΠΟΥΔΑ- 
ΚΗ ειδικευμένη στη θεραπεία 
της τριχόπτωσης θα απουσιά- 
σει από 8 Σεπτέμβρη: στη Γαλ 
λία για να παρακολουθήσει το 
σεμινάριο που γίνεται εκεί από 
9—16 κα ιαφορά την αντιμετώ 
πιση της τριχόπτωσης κα ιάλ 
λα για την αισθητική προσώπου 
και σώματος με τη Γαλλοκινε 
ζική μέθοδο. Η κ. Κουναλάκη 
θα αρχίσει πάλι τις εργασίες 
της από την Τρίτη 18 Σεπτεμ­
βρίου.

μάς), Καρέλλης, Μπουχαλάκης 
(4'6· Συντιχάκης), Φ-ραγκιαδά- 
κης, Βουράκης, Κανάρης (60' 
Κεφαλαγιάννης), Καφούσης.

ΟΦΗ ΟΛΥΜΠ. ΧΕΡ. 7—0
ΧΩΡΙΣ να χρειαστεί' να κα 

ταβάλουν ιδιαίτερη προσπάθεια 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
σημείωσαν 7 γκολ και κέρδι 
σαν τον Ολυμπιακό Χερσονή 
σου με 7—0.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 15' ο 
Καριγιώτης με δυνατό σουτ a 
πό το ύψος της -μεγάλης περιο 
χής·

-ΣΤΟ 27' ο Φασουλάκ-ης -με 
κοντινό σουτ ανέβασε το σκορ 
σε 2—0.

ΜΕ το σκορ αυτό έκλεισε 
και το α ημίχιρονο που· είχε δι 
άρκεια 40' (και το δεύτερο το 
ίδιο.

Ο- Μπακούσης στο 42' κάνει 
το 3—0 αξιοποιώντας ,με τον 
καλύτερο- ^ρόίπο εντυπωσιακή 
ατο-μ.-κή ενέργεια του Χριστού 
δη.

MlE δυνατό σο-υτ του Ζιάκου 
γίνεται στο 50' το 4—0.

-ΟΧΤΩ λεπτά αργότερα ο Βι 
τάκος κάνει το σκορ 5—0.

ΔΥΟ ακόμα γκολ σημειώθη 
καν στο 72' με τον Βι-τάκο- και 
στο 75' με τον Χανταμπόκη- δη 
μιουριγώντας έτσι το- τελικό 7 
—0,

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κ-ου 
κούλάκης στο- α' ημίχρονο και 
ο κ. Μιυριοκεφαλιτάκης στο 
β'.

ΟΦΗ: Μητσέας, Ζ.ιώκος, Μα 
ρ-.νάκης, Ανδριανίδης, Ασσαρι 
ωτάκης, Καιργιώτης, Μπακού­
σης, Χριστούδης, Β-ιτάκος, Χα 
νταμπάκης, Φασουλάκης.

(λΧΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡ.: Πα 
παδάκης, Λεγάκης, Χρηστόκης, 
Κάλέμης (6-9' ιΑπαστοιλάκιης), 
Καραταράκης, Γρινιεζάκιης (50' 
Κ: ριακάκης), Ωραιόπουλος, 
Μπ.ο-ριμπο«δάκηις, Μανια'δάκης, 
Παναγιωτάκης, Αγγελής (50' 
Κιρ-ιακά-κης).

-νος φέτος θέλει να παίξει πρω 
ταγωνιστικό- -ρόλο -στην κατη 
γορία το-υ και -έχ-ετ σαν στόχο 
την άνοδό του στην Γ' Εθνική

ΑΡΚΕΤΑ είναι ό-μως τα προ 
βλήματα που αντιμετωπίζει ο 
προπονητής κ. Παπαθεοφάνους 
γ-ια τιοί -παιχνίδι της Κυριακής. 
Συγκεκριμένα στο πιαιχνί&ι με 
τον Άρη- δεν θα έχει σ-τ-η διά 
θέσή του τους Φ-ρτ/κίαδακη, 
Συνπχάκη-, .ΚαραΈσκο, οι οπαί­
οι βάσει του νόιμοιυ των μετά 
γραφών θα- 'μπορούν να παί­
ζουν μετά τις 16 Οκτωβρίου. Ε 
πίσης προβλιήιματα τραυματι­
σμού έχοιύν oil Ράδιτάκης, και 
-Κεφάκης.

ΠΑΡΑ τα προβλήματα η m 
σιοδοξία για -ένα καλό ξεκίνη­
μα είναι διάχυτη στις τάξεις 
της κιτρινόμαυρης -ομάδας, μια 
αισιαδοξί-α που απορέει από την 
-καλή προετοιμασία -και τις δυνα 
.τότητες των ποδοσφαιριστών 
,της.

ΠΟΑ για προπόνηση,: Σηφά- 
κης, Βάβουλας. Στ., Ματθαίου 
(ΠΟΑ), Δελη-στάθης (Διαγό­
ρα), ΕρΕ-βεζάκης, Ασσαριωτά- 
,κης, Φρουδα-ράκης Φασουλάκης 
(ΟΦΗ), Καράταλης (Δειλινά), 
Γιαννούλης (Ρωμανού), Ντά- 
γκ-ινης (Μινωικής), Μπελιβά- 
νης (ΠΑΝΟΜ), Αντωνίου, 
Ζοιράρης (ΈιΓΟ-Η), Καρτέ/φα- 
νάκης (ΑΟΤ), Γιανεΐζάκης (Γί 
ούχτα), Σχοινα-ράκης (Ηρόδο­
τος), -Κοφινηιδάκης, Λυδάκης 
(Δωιρίβα), Λυδάκης (ΠΟΑΛ.), 
Παπ,αδάκης (Δαμάστας).

• ΤΟΥΣ αθλητές του Πόλο 
της ομάδας του τίμησε χθες το 
βράδυ ο ΝΟΗ σε εκ:δ-ή:λώ'ση 
που έγινε στα γραφεία του τμή 
υατος τών υποβρυχίων δράστη 
ριοτήτων. Στην εκδήλωση πα- 
ρ-αιβρέθηκε και ο Ομοσπονδία 
ικός προπονητής πόλο κ. Σάρο 
σε, ο οποίος έφθασε χθες στην 
πόλη: μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Φυσικομαθηματική Σχολή 

και η Σχολή Ειτιστημων Υγείας 
του Πανεττιστηφίου Κρήτης γνω 
στοττοιουν στους εισαχθέντες 
των χμημά'ωχ Φυσικοί Μάθημά 
τικου, Ειτιστημηο Υπολογιστών 
και Ιατρικής ότι τα μαθήματα 
αρχίζουν στις 25 Σεπτεμβρίου 
Η ημερομηνία των έγγραφων 6 
ανακοινωθεί αργότερα.

Για περισσότερες πληροφορί­
ες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι ν 
απευθύνονται στις κτιριακές ε 
γκαταστασεις του Πανεπιστη 
μίου Κρήτης στ0 Ηράκλειο (δί 
πλα στο Βενιζέλειο Νοσοκομεί 
ο) ή στα τηλέφωνα: (081)232 
156 (Μαθηματικό Τμήμα—Τμή 
μα Επιστήμης Υπολογιστών)

(081) 235014 (Φυσικό Τμή 
μα)
(081) 233-554 ή (01 ) 3632 
872 (Ιατρικό Τμήμα)

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΖΗΤΑ λογιστή για πλή 
ρη απασχόληση. Πείρα 
ιδιαίτερα επιθυμητή. Τη
λέφ. 220498.

1—2

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΠΙΠΕΔΑ

Τό Κυπριακό ατό σύνολο του
έζετάζεται στίς έπαφές τής Ν. Ύόρκης

ΕΠΙΦΥΛΑΚΤΙΚΟΣ 0 ΚΥΠΡΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΗΝ. ΕΘΝΗ 12 (ΑΠΕ)—

Οι συνεργάτες του Γ.Γ. στο 
Κυπριακό κ.κ. Ερ-χαρτ, Σερρυ, 
.Χολγκερ Πικο, Νταζιαλ -και 
Φλεσχαουερ, είχαν σήμερα το 
πρωί σύσκεψη μ'ε τους συμβού 
ν.ους του Προέδρου κ. Κύπρια 
\Όύ κ.κ. Σουλίΐώτη, Τριανταφυλ 
λιδη και Μαυρομμάτ-η για τε 
χνικά -θέματα. Η σύσκεψη: πα- 
.ρετάβη. πλέον της ίμιας ώρας 
και -η συνάντηση του Γ.Γ. με 
τον κ. Κυπριιανού ανείβλήθη 
για τις 1Ϊ1-.30 αντί τηις 10.30 το 
πρωί σήμερα, όπως είχε αρχικά 
ρρισιθεί, για να έχει τον και-ρό 
να ενηιμερωβεν ο κ. Καυεγιώρ 
σχετικά με τα αποτελέσματα 
της συσκέψεως των συμβού­
λων.

Χθες το απόγευμά -μεττά την 
συνάντησή του με τον Γ.Γ.,1 
που εκ-ράτησε λιγότερο από μια 
ώρα, α κ. Ντενκτάς δήλωσε ό 
τι οι συνομιλίες προχωρούν πο 
λύ ομαλά. Ο Του>ρκοκύπ[>ι-ος η

Ξένη δημοσίευση 

n hmmw τωιιι,, 
ihmia H iOlHUH ΙΟΥ KM

Από την εφημερίδα «Αλλα­
γή» πήραμε την παρακάτω 
επιστολή:
Αγαπητέ κ. Διευθυντά,

Με τον τίτλο «Ένα ανύιπια-ρικτο 
τήλεγ'ρ-άφη,μα και προβοκατορι- 
κες πιροεκτάσεΐζ» δόθηκε -από το 
ΚΚΕ για δημοσί-ευση. κάποιο κεί 
μένα, στο ασο-ο κατιηιγο-ριεϊτα ι η 
«Αλλαγή» όπως επίσης και δυό 
εφιηιμερίδες των Αθηνών νι-ατί 
σχολίασαν την αποστολή ενός 
ενθαυσιώδους συγιχαρήτηρίοιυ τη 
λ^ραιφήματος από τον -μουσικο 
συνθέτη κα-ι βουλευτή του κ. Μ-ί 
κη θεαδωρώκπ προς τον κ:. Κων 
σταντίνο Μητίσοτίάκη , με την ευ 
-καίρια της εκλογής του ως α-ρχη . 
γοΰ της «Νέας Δημοκρατίας».

Στο- κείμενο του- ΚΚΕ το- μιεν 
τηλεγράφημα του κ. θεοδωράκη! 
ικρίνεται ως φανταστικό, περι-έχο! 
■νται δε χαρακτηρισμοί για τηνί 
«Αλλαγή» όπως οι παρακάτω: 
«...δεν .είναι η πρώτη φορά που 
επιδίδεται σε πιροβοκα-τόρ-ικες ε- 
-πιναήσεις, δι-αστρέβλώ-σεις και 
συικοφιαντίες σε βάρος τσυ 
ΚΚΙΕ...».

Για να βάλαμε τα πράγματα 
στη θέση τους -και για: να απο 
δείξαμε πο-ιός πραγματικά δια­
στρεβλώνει, προβοκάρει ή σύκο 
φοντεϊ, θα ση-μειώσο-με τα: πο-ρα 
κ-άτω.

1. Ο ίδιος ο κ. Μίκης Θεόδωρό 
κης δεν διέψευισε μέχρι στιν-μής 
την α'ίοστεΚή ή την ύ-παρξ-η το-υ 
επίμιάχού τηλεγραφήρατος.

2. Δεν -είναι η πρώτη φο-ρά 
που ο βουλευτής τσυ ΚΚΕ ενι­
σχύει την δεξιά ή ηγέτες της. Μή 
πως σ' εκείνον δεν ανήκει η πα» I 
τρότητα- της διαβόητης φ-ρόοης! 
«Καραμανλής ή τανκς» η οποία 
φράση κάτω από τις περιπτώ­
σεις και κατά την χρονική περίο 
δα που ειπώθηκε (προεκλογική πε 
ρίοδο) ενίσχυ σε όσο-τίποτε άλλο 
την εκστρατεία της «Ν.Δ.» για 
την νίκη της στις εκλογές;
• 3. Αλλά και κατά τσυ ίδιου 

' ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 1
! ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;
' ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΛΙΩΝ
ί ΘΕΜΑ: Λα'ι'κή Συνέλευση. ι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ :
Κάνομε γνωστό ότι η ΛαΊ'κή Συνέλευση που είχε προ- 

! γραιμιματιατεί στις 9-9-1984 για την ανάκληση της άδειας <
' Λειτουργίας Λατομείο-υ στην Τουριστική περιοχή Μ-αλίων, ,
[ που δόθηκε χωρίς να ερωτηθεί ή να κοινοποιηθεί στην Κσι- ί
1 νότ.Γ-τα, και α-ναβλήθ-ηκε λόγω εκτάκτων υπηρεσι-αικών κο- ]
' λυμάτων αρμοδίων υπηρεσιών (Νομαρχίας — ΥΧΟΠ) που 
’ είχαν Γ.'ροσκληθιεί να παραστο-ύν, θα πραγματοποιηθεί στις <
! 21 του Σεπτέμβρη ημέρα Παρασκευή, το απόγευιμα και ώρα ।
' 6 μ.·μ. στην aiScuCa της Ενορίας Μολίων. J
) Μάλια 10-9-1984 j
» Ο Πρόεδρος της Κοινότητας ’

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος 1

I
 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ !

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ;
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ <

Για την Δ' Δέσμη διδάσκονται 

μόνο Μαθηματικά !

σε δμελή τμήματα. J

Λ. Δημοκρατίας 49 — τηλ. 242548. ]

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος ; ·

ΓΑΛΥΦΑΣ ΐ;
Διοργανώνει Κρητικό γλέντι ;!

το Σάββατο 15 Σεπτέμβρη ;!

εορτή του ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΗΤΑ <;
στο χωριό Γαλύφα - Πεδιάδας^ <[

με το Συγκρότημα

ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ι:

γέτης θα έχει σήμερα το από 
γέρμα την τρίτη- συνάι-τηση μ® 
τον Γ.Γ.

Στο -μεταξύ ο -κυβερνητικός ε 
κπράσωπος στη: Λευκωσία: δή 
λωσε ότι δεν ανταποκρίνονταΐ' 
προς την αλήθεια δ,ημοσιεύμα 
τα ότι οι εκ του σύνεγγυς συ 
νομιλίες τη,ς Ν. Υόρκης καλό 
πτουν τόσο τα «σημείΐαι εργασί 
ας», όσο -και γενικότερα- το Κυ 
πρι’ακό. Η συζήτηση,· είπε, γί 
νεται «εφ' όλης της ύλης».

-Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
πρόσθεσε ότι κατά την σημερι, 
νή -συνάντηση του Γ.Γ. του 
ΟΗΕ κ. Κουεγιά-ρ μ® τον Πρό 
εδρο -Κυπριανού to συζητηθούν 
πιο εξεΐ'δικευμένα θέματα. Λό­
γω της απόλυτης εχεμύθειας 
που μ,ας ζητήθηκε από τον Γ.Γ 
του ΟΗΕ, κατέληξε ο- κυβερνηι 
τικός εκπρόσωπος, δεν μποροή 
,με να πούμε περισσότερα πάνω 
στα θέματα: που συζπτούνται 
στη- Ν. Υόρκη.

του ΚΚΕ και της νεολαίας ταυ 
δεν εστράφη ο κ. Μίκης Θεοδω 
ράκης όταν -κατάγγειλε την επι­
χείρηση τρομοκρατίας του από 
νεοΟοίαυς της ΚΝΕ και όταν ζη­
τούσε την προστασία της Αστυ 
νο-μίας και της Χωρ)κής από τις 
εναντίον του επιθέσεις;

4. Αλλά και εντελώς πρόσφατα 
ο- κ. Μ. θεοδωράκης δεν προσφέ 
■ρθηκε να συιμπράξει -με τον κ. Μη 
τσοτάκη δηλώνοντας (σχετική ε- . 
π.στολή του δημοσιεύθηκε στα 
«Νέα» και σχσλιάσθηκε από πολ­
λά φύλλα, ημερήσια και έβδομα 
διαία της Αθήνας και από την «Αλ 
λαγή») οτι άλλα υπήρξαν τα πα 
-ρασκήνΊα της Αποστασίας τα ο­
ποία μόνο εκείνος γνωρίζει και 
τα οποία αν έλθουν στα φως θα 
μετανοιώ-σουν εκείνοι που κά­
νουν σήμερα λόγο γι' αυτή την 
σκοτεινή περ-ίοδο. υπονοώντας 
ότι δεν υπήρξε ο κ. Μητ-σο-τόκης 
ο θλιβερός ποωταγωνία τής αυ­
τής τη; ελεεινής περιόδου- αλλ' οι 
οημερι-νο-ί κατήγΌ-ρ,Ο'ί^ου, κυρίως 
δε ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και 
Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Πα- 
πανδρέου;

Ας προσέξει λοιπόν τα ΚΚΕ 
στις ανακοινώσεις του, γιατί κα­
λύπτοντας τον βουλευτή του κ. 
Μίκη- Θεαδωράκη, φορτώνεται 
στην πλάτη του και τΌ' «Καοα-1 
-μανλής ή τα τανκς» κισι τις κατη ' 
γορίες του εναντίον της νεολαί- j 
ας το-υ οτι -τρομοκρατεί πολίτες ί 
και έμμεσες πλην σαφέστατες συ 
νηγορ-ϊες υπέρ του αρχιαπσστά- 
τη κ. Κωνστα-ντΐνσυ- Μήτοοτόκη:. 
Μήπως, ανοι ωτιόμαοτε, δεν θα 
ήταν άπειρα βολικότερο για- to 
ΚΚΕ να απολαμβάνει την μούσι 
κή του κ. Μίκη θεοδωράικη και 
να διασκεδάζει με τις πολιτικές 
του ενέργειες, όπως ακριβώς κά­
νομε κι ευείς;

Για την «Αλλαγή» 
Κώστας Τρίγωνης 

Διευθυντής

Πριν από τη σημερινή σιυνά 
ντηση- του με τον Γ.Γ., ο κ1. 
Κυπριανού απαντώντας σε ερώ 
τη,μα ξένου δημοσιογράφου, έ 
τόνισε ότι δεν θεωρεί σωστό 
να προβεί σε οποιαδήποτβ δή- 
λωσηι πριν από το πέρας των 
συνομιλιών.

ιΕξάλαυ -ο κυβερνητικός εκ» 
πρόσω-πος κ. Χριστοφίδης, ανα 
φερόμενος στη, συνάντηση, Κυ 
πριανού—Καυεγ,ιάρ της Τρίτης 
διευκ-ρίνη-σε ότι έγινε ,αναλιυτι 
κή προσέγγιση σε ορισμένα θέ 
μμτα ουσίας με βάση τις συμ 
φωνίες -κορυφής 1977 και 79, ό 
πως -και αναλυτική προσέγγιση 
σε ορισμένα -άλλοι θέματα ώστε 
να διευκολυνθεί η πορεία των 
συνομιλιών.

Σε ερώτημα, αν ανάμεσα σε 
αυτά τα θέματα ήταν το εδαφι 
κό και το συνταγματικό, ο κ, 
Χριατοφίδης είπε ότι «κίναι: φυ 
σικό όλες αυτές οι πτυχές να 
θίγονται όταν συζητοϋνται θέ 
ματα ουσίας».

Την σημερινή- σύσκεψη των 
συνεργατών το-υ Γ.Γ. με τους 
συμβούλους του κ. Κυπριανού, 
ο κ. Χριστοφίδης εχώραχτήρι 
σε «σαν -μια ανεπίσημη, ανταλ 
λαγή απόψεων, χωρίς ιδιαίτε 
ρη σημασία- επάνω σε ορισμένα

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχει να αϊτό τη 1η σελ 

γένεια, η απλότητα και οτ ή­
θος που χα-ραχτήριζε την παλιά 
κοινωνική ζωή...
Μ1Ε ΤΟ1 λεωφορείο τη-ς γραμμής 
έχεις την ευκαιρία να βρεθείς) 
ανάμεσα σε -κόσμο- ημίεβαπό- και: 
αλλοδαπό. Γιατί και τουρίστες 
είχαμε και τσιγγάνου-ς συν-επι 
ίβάτες. -Αλλά' κυρίως για να a 
πολαύσ®ις και τον γραφικό εισ 
πράκτορα ένα ψημένο- πολύξε 
-ρο μεσοκαιρίτη- τον Κουτουλά 
κη που το παρατσούκλι του Λα 
δομ-ού-ρης του έφαγε το επώνυ 
μό του και δεν τον βρίσκεις αλ 
λοιώς. Λαδομούρης -ανεβαίνει 
σΐσ’ Αρχάν-ες, Λαδομούρης κα 
τεβαίνει και πάντα κεφάτος, πά 
ντα έτοιμος να πειράξει -καιι πά 
ντα πρόθυμος να δεχτεί το αν 
τιπείραγμα. Προπαντός όταν έ 
χει και φουστάνι μέσα....

ΙΣΤΟ- ΠΛΑ-ΊίΝΟ κάθιισιμα 
ταυ δικού μου κάθεται μια -κο 
πέλα (δεσποινίς υποθέτω-), κά 
ποιων Μα'ί'ών, μύλαχροινή, ait 
νιγματική και λιγάκι ονειροπό 
λος. /

—Για πού; τη ρωτά ο Λαδο 
μούρης για να της κό-ψει- το α' 
νάλογο εισιτήριο..

—Γι-,α το,. .',(Αγνωστ!θ-!
—Με βάρκα την ελπίδα; συ 

μ,πληρώνει φλεγματικά ο- εισ- 
πράκτορας.

—Ναι, απάντησε :με -ρεμ|βώ 
-δες ύφος η. επιιβάτ-ις.

—-Τριάντα χρόνια πολεμώ κιι 
εγώ να κάμω το ταξίδι, αυτό 
και πάντα λάθος λεωφορείο 
παίρνω- όπως κα-ι σεις. Και στο 
τέλος τ’ αποφάσισα κι- έγινα 
εισπράκταρας! είπε ο Λαδομού 
ρης. Αυτό πάει μόνοι στις Αρ 
χ-άνες!.

— Κρίμα, είπι:. Κάψε μού' τό

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

112-9-1984
Ν. Υόρκης 116,437 119,983
Δ. Γ ερμσνίας 38,761 39,941
Παρίσι 12,622 113,006
Λονδίνου 148,399 152,919
Ελβετία 46,696 48,118
Ολλανδίας 34,342 35,388
Ιτόλί-ας 6,166- 6.484
Δανίας 10,692 11,018
Αυστρίας 5,514 5,682
Σουηδίας, 13,656 14,072
Νορβηγίας 13,322 14.028

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗ ΝΙΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζομε ότι οι εγγραφές 
για τα διδασκόμενα στο Λύκειο 
των Ελληνιδων μαθήματα:

1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ για 
παιδιά, νέους και νέες

2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ, ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ 
ΜΠΑΛΕΤΟΥ και ΤΖΑΖ της χρο 
νίκης περιόδου 1984·—85, οφχί 
ζο-υν στις 15 Σ)6ριου και λή 
γουν τέλος του μηνός.

Τα μαθήματα αρχίζουν την 
Ιήν Οκτωβρίου.

Παρακαλουνται οι ενδιαφερο 
,μενοι να απευθύνονται στο 
Λύκειο των Ελληνιδων —Λεωφ. 
Δουκος Μποφωρ, στις ημέρες 
Δευτέρα, Τετάρτη και Σάββατο 
ώρα 6—8μ.μ. (τηλ; 282574).

(Εκ του Λυκείου)

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι εγγραφές για το’ διδακτικό 

έτος 1984—85 άρχισαν. Διδά­
σκονται: πιάνο, βιολί, κιθάρα, 
φλάουτο, κλαρίνο, τραγούδι, λύ 
ρα, λαούτο, μπουζούκι, ακκορν- 
τεόν, αρμόνιο.

Προπαρασκευαστικά τμήματα 
για παιδιά 5—11 ετών με βάση 
το σύστημα Ορφ. Παιδική Χορω 
δία - Ορχήστρα και όλα τα θεω 
ριητικά μαθήματα Μουσικής.

Πληροφορίες: Αριάδνης 39, 
τηλ. 220477 κάθε απόγευμα' 5— 
8, Σάββατο πρωί 10—12.

θέματα, χωρίς τίποτα το ι&αί 
τερο», που εκράτησε περίπου 
μια ώ-ρα.

-Ο εκπρόσωπος είπε ακόμα, 
ότι δεν έχει επίσης, καμμιά ι 
όιαίτερη σημασία η αναβολή 
της μιας ώρας στη συνά-ντ-ησ-ηι 
του -με τον- ,κ. Κυπριανού, που 
«ζήτησε ο Γ.Γ.

Τέλος, σε ερώτημα αν οι συ 
νομιλίες διεξάγονται σ® θερμό, 
ή ψυχρό κλίμα, ο εκπρόσωπος 
«παντησε: «ούτίε θερμό, ούτε 
ψυχ-ρό, στο σωστό κλίμα για 
τέτοιας φύσης συνομιλίες».

ΝΤΕΝΚΤΑΣ

Στο- -μεταξύ, ο; Τουρκοκύπρι­
ος ηγέτης κ. -ΝτενΚτίάς, δήλω 
σε, σύμφωνα -με τον ΤουρκοΚύ 
πριάκό τύπο·, ότι η Τουρκοκυ 
πριώκή -Κοινότητα δέχεται τημ 
πρόταση: του Γ.Γ. του ΟΙΗΕ 
για την επανένωση τής Κ'ύπρού

!«Π πρόταση- αποτελεί καλή 
ίβάση: για συνομιλίες» είίπε ο 
κ. Ντενκτάς που παρουσιάζε­
ται από τον Τούρκοκυπριακό 
Τύπο ως α-ισιόδοξος για το (Α 
ποτέλέισμα των συνομιλιών της 
Ν. Υόρκης σε αντίθεση -με τον 
Πρόεδρο- Κυπριανού ο οποίος 
«ανησυχεί και σιωπά».

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τε μέχρις. -εκεί -και καΤόπϊ βλ-έ 
ποίμε!

Την κύτταξ® λοξά ο εισπρά 
χτοιρας και της τα κόψε. Από. 
κει κάι πέρα, -βρήκε δε βρήκε 
όχ,ημα. για το Αγνωστή δεν 
ξέρωί

-ΚΑΘΩΣ; ΒΛΕΠΩ τις απέραν 
τες κρεβατίνες κατάφορτες με 
τα ονομαστά γλυκόχυμαι Α-ρχαι 
νιώτικα σταφύλια, εικόνα ®υλο 
γ-ίας -και πηγή -δύναμης, έρχε 
ται στο νου μου η -ευαγγελική 
περικοπή: «'Ανθρωπός τις «φύ 
τευσ-εν’ αμπελώνα και -ωκοιδόμιηι 
σε λίνο-ν και εξέδωκε αυτόν γε 
ωργοίς...» Τέτοια γης θα ήταν 
κι εκείνη που φύτεψε τον αμπε 
λώνα του- ο άνθρωπος του Ευ 
βγγελίου. Χυμώδης κα-ι γόνιμη 
όπως των Α-ρχανών, που ξερό ί 
ιραίβίδϊ να φυτέψεις θα φυτρώ I 
σει κλήμίαικαι θα κάμει πλού- . 
σιο τον αμπελουργό του...

Κωσπής Φραγκούλης

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε ότι οι -εγγραφές 

για τα τμήματα:
1) Εθνικώών χορών για παι 

διά από 5 -ετών καθώς επίσης 
για νέους κα-ι για νέες

2 )Ρυθμΐκής —Γυμναστικής 
—Κλασσικού Μπαλέτου —Τζαζ 
—Μοντέρνου χορού —Λερό 
μπικ
•σχολικής περιόδου 1984—·85 α 
ρχΐζουν από 12 Σεπτεμβρίου 
και λήγουν τέλος του μηγός.

'Παρακαλούνται οι ενδιαφερο 
μενοι να απευθύνονται στα κε 
ντρικά Γραφεία —Πρότυπη Σχο 
λή Ηρακλείου— οδός Αγ. Μη: 
νά 18 κάθε μέρα ώώρα9-^1 π.-μ 
και 5—8 μ. μ. Τηλ. 23’5634— 
223472 —288971.

Εκ της Σχολής

”ΣΤΟ ΜΟΧΟ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ

Στις 14 Σεπτέμβρη
Στην πιο όμορφη και -μεγάλη 

πλατεία τον, θα έχετε τηγ ευκαι 
-ρ-ία να- απολαύσετε ένα- ακόμα 
Κρητικό -Πανηγύρι με το συγκ-ρό 
τη-μα το-υ ΒΑΣΙΛΗ ΣΚΟΥΛΑ.

-Παροσκ-ευή 14 Σεπτέμβρη.

ΕΝΩΣΗ 
ΣΟΥΛΤΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Προκηρύσσουμε μειοδοτικό 

διαγωνισμό με συμπλήρωση τι 
μολογίου για την ανάδειξη ερ 
γολάβου επισκευής κτιρίων.

Γίνονται δεκτοί εργολάβοι 
Α' τάξεως ή εμπειροτέχνες με 
εμπειρία στις μονώσεις.
Για την συμμετοχή πρέπει να 

προσκομισθεί εγγυητική επι­
στολή- 40.000 δρχ.

Προσφορές δεκτές μέχρι 25 
Σεπτεμβρίου.

. Για περισσότερες πληροφορί 
ες τηλ. 282435.

Ένωση Σουλτανοπαραγωγών 
Κρήτης Α.Ε.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Ο Κων)νβς Πουλακάκης του 
Νικολάου και της Αργυρώς το 
γένος Δατσέρηι που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειοι και
η Φιλία Βολονάκη του Στυλ»» 
νού και της Καλλιόπης το Ύέ 
νος Μανιαδάκηι που γεννήΟη 
κε καίι ικατοιικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν wait 
ο γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νίκος Καρέλης του Ελευ 
θεριού -και της Φωτεινής το· 
γένος Τσούπιρου που γεννήθηι- 
κε και κατοικεί στο Ηράικλ®ιο 
και η Δέσποινα Μαργιόλου του 
Νικολάου -και της Ευανθίας τα 
γένος Ο-μφανίδη που γεννήθηι 
Κε -και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόίκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στα Ηρά- 
■κιλειο. ι

^Χθές Σήμερα Αΰριο

ΠΑΙΔΙΚΌ φεστιβάλ τραγουδιού πραγματοποιήθηκε τη/ 
σμ-ένη Δευτέρα στο Αλεξάνδρειο Μέλαθρο θεσ)νίκ-ης. ςΤο Περι<ι 
βάλ που ήταν πανελλήνιο και 5ο κατά σειρά, συμμετείχε και *' 
δα παιδιών από το Ηράκλειο. Επιαμελές φωνητικό - ορχηστ·0^ 
σύνολο συγκεκριμένα, που αποτελούσαν οι: Αλεξάνδρα Ραο 
Αργυρώ Μαυράκη, Φόντας Σπιθάκιης, Αγγέλα Πετραλή, Ελένη ν'’ 
τζηγιάννη, Εύη Καναικόκ-η και Κώστας Κανακάκης (ο τελ-ευταί °' 
ταν και ο- επικεφαλής της ομάδας). Τα παιδιά ερμήνευσαν 4 
γουδιά της Ρίκας Δεληγιαννάκη (δύο Την πρώτη μέρα του 
βάλ και δύο τη δεύτερη) και εντυπώσιασαν καθώς εμφανίστη* ' 
χωρίς μαέστρο — απόλυτα συγχρονισμένα και σίγο-υρα. 7

Πει 
Έ

ΜΕ την ευκαιρία της επιστροφής των παιδιών α-πό την θ 
νίκη, ο φίλος Κ.Δ. που τα παρακολούθησΐ, μας γράφει μεταξύ " 
λων: «...Φάνηκε αμέσως πως όχι μόνο είχαν δουλέψει προσβ^ 
κά. αλλά και πως διέθετα-ν εκτός από το ταλέντο, αρκετές pau0|k ' 
γνώσεις που τις μεταχειρτστηκ-α-ν σωστά. Από τις συνοδούς 
ες Σπιθάικη, Χατζηνιάννη και Μαυ-ράκη, μάθαμε πως τα παιδιά ■ 
ταν τόσο· ενθουσιασμένα από τη θερμή υποδοχή και την Γ 
κτι-κή φιλοξενία του Δήμου Καλαμαριας (ως και... πούλμαν είχ^ 
στη διάθεσή τους για τις μετακινήσεις) ώστε έδιωξ-αν και τον ε\ά 
χιστο εκνευρισμό που τοιυς προκάλεσε το γενικό πνεύμα ερασιτε 
χνισμού που επι-κ-ρα-τού-σε στην αίθουσα· συναυλιών και οι... kOu 
τσουρ-μένες από τους δημοσιογράφους συνεντεύξεις τους ση 
θεοσαλόνι κιές εφημερίδες και στην Tri-λεόραση. (στο· δελτίο ειδ’ 
σεβν των 9 της περασμ-ένης Πέμπτης που εμφανίσιτ-η-κε η Αργυρή 
Μαυράκη, κανείς, εκτός από αυτούς που την ήξεραν, δεν κατάλα 
βε πως ερχόταν α-πό την Κρήτη). Κρίμα που ο Δήμος ΚαίΛαμαριάς 
δεν έκανε έγκαιρα γνωστό, τον κανονισμό του Φεστιβάλ ώστεν0 
υπάρξει μεγαλύτερη- συμμετοχή και ν' ανέβει η ποιοτική στάθμη 
(υπάριχουν αρκετά καλά παιδικά συγκροτήματα στην Ελλάδα) 
Ας ελπίσομε ότι αυτό θα γίνει του χρονου».

ΠΑρΑΠΟΝΑ προς τον Πρόεδρο του Συλλόγου των Ταξί ατο 
Ηράκλ-ειο, οπευθύ-νει ο συμπολίτης Μανώλης Ζωγροφίνιης (Μαιάν 
δρου 15, Μασταμπάς). Συγκεκριμένα σε -γράμμα του προς την 
στήλη, ρωτά τον κ. Πρόεδρο-αν γνωρίζει, ότι τις ώρες αιχμής Το 
-κοινό ταλαι-πωρ-είται τρομερά και ιδιαίτερα στην πιάτσα της πλα 
τείας Κορνά-ρου. «Γιατί κ-ύριε Πρόεδρε, ρωτό,ο συμπολίτης, j^· 
φροντίζετε ναι φτιάξετε μια αφετηρία που να- τηρείται η σειρά 
-προτεραιότητας του Κοινού, έτσι που οι άνθρωποι να μην ταοκώ 
νονται και βρίζονται μεταξύ τους». Συμπληρώνει ακόμα, ο κ. Ζω 
γραφίνης, στο γράμμα του, ότι «αρκετοί από τους παλιούς οδη 

. γούς τηρούν την σειρά, οι υπόλοιποι όμως φορτώνο-υν α-πό ό­
που τους αρέσει με αποτέλεσμα να πρακαλσύν την αγα-νάικτηση 
του κόσμου». Ο κ. Πρόεδρος, θα λέγαμε εμείς, κάτι θάχει να πει 
για όλα αυτά...

« ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ » 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

Τμήματα A, Β, Γ, Δ Δέσμης.
ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ

® ΚΑΡΑΠΑΝΝΗΣ
• ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ
• ΛΙΑΠΑΚΗΣ
• ΛΟΥΚΑΚΗΣ
• ΤΖΕΛΑ ΊΔΗΣ

Έναρξη εγγραφών 11 Σεπτεμβρίου.

Έναρξη Μαθημάτων 17 Σεπτεμβρίου.

Γραμβούσης 7 

τηλ. 235820 — 225862

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
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ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΚΑΚΗ 
— ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ 

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας.

Οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα γίνονται 

κάθε μέρα 10—1 πρωί και 5—8 απόγευμα 

Πληροφορίες - Εγγραφές

Λ. Κνωσού 14
(Δίπλα στην ΕΛΠΑ)

Τηλ. 224-779.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ:

• Γ’ Λυκείου για όλες τις Δέσμες.
® Α’ — Β'Λυκείου. Γ’Γυμνασίου.

Έναρξη: Πέμπτη 20 Σεπτεμβρίου.
Στρατηγού Πεζανού 4

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά)
Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ νΠΟΔΟΓΙΣΤ9Ν
Ηΐ^ΙΤΦΙΗΙΗώΛξίσΡΟΝΙΚΟΙ^
ΤΗΛΕΦ2ΝΑ , : 288.380 280.640 241·?;π
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΫ 45 Τ.Κ. 713 06 .ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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